R IMPPUMPS'

WWW.Imp-pumps.ru

UH-NAVH HACOCHI

TEXHUYECKWE JAHHbIE

i
_ Investing in your future

Finds 1 BY THE ELIRDIPEAN LINION
X D Nt Fund

IMPPUMPS | TEXHUYECKUE SAHHbIE 2020




3, IMPPUMPS

O KOMNAHN

IMP PUMPS - npousBoAnMTeNb HAaCOCOB W HACOCHbIX CUCTeM,
pacnonaraetcs B ropoge KomeHga (ChoseHus).

KomnaHua npoekTupyeT, Mpou3BOANUT WU NPOBOAUT TexHMYeckoe
obCnyXnBaHMe HAcoOCOB UM HACOCHbIX cucTem. bnarogaps
COOCTBEHHBIM  WHHOBAUMOHHbLIM  paspabotkam, [IMP  PUMPS
npeanaraet CBOVMM KIMEHTaM Jydllne KOMM/IeKCHble peLleHUs.
OnbIT 1 3KCNepTHble 3HaHUA COTPYAHWKOB KOMMaHWM NO3BONSIOT
6bICTPO V1 3 PEKTUBHO HAXOANTL MPaBU/IbHbIE PELLEHIS B BONPOCax
nepemMeLleHns Xuakux cpeg. bnarogapa stomy npoaykuuo IMP
PUMPS yf06HO 1MCMONB30BaTh He TONbKO B JOMALLHUX Lensx, HO
N ANS CO3AaHMUA ONTUMAbHbBIX YCNOBUA PaboTbl MPOMbILLIEHHbIX
npeAnpuATUiA. 3a nocnegHwe Tpu roga komnaHws IMP PUMPS
yBenanyuna ceBoto npmbbiib Ha 60 %. Cebiwe 95 % npoayKumm
peanusyetcsa 6onee Yem B 60 cTpaHax Mupa. KomnaHus BbiCTynaet
HacToALWMM HOBaTOpPOM B Chepe MNPOM3BOACTBa ABUraTtenen c
MOKPbIM POTOPOM Ha 3M1eKTPOHHOM YMpaBleHUW W SBASETCS

obnagatenem ceptudukata kadectsa ISO 9001:2008.

NCTOPUA

IMP PUMPS 6bina ocHoBaHa B 1947 rogy W Ao KoHua 1980-x
rofoB BXoAwna B coctaB komnaHunm IMP. lMpeanpusaTtre ycnewHo
nepexmno N3mMeHeHMs B 3KOHOMUYECKON cucteme 1 Kpmsmc 1990-x
rofloB, MPOYHO BCTaB Ha Horu. B 1997 n 1999 rogax opraHmsaumns
6blna NpuBaTM3MpoBaHa, a B 2000 rody - pecTpykTypupoBaHa U1
nepevMeHoBaHa B IMP PUMPS d.o.o. BctynneHne CnoseHumn B EC
CTano AN KOMnaHmy ewé oAHNM TONYKOM K aKTUBHOMY OCBOEHUIO
ObICTPO  MEeHSIOLLEerocs eBpOMnenckoro pblHKa - Kak 4epes
COBCTBEHHYIO TOPrOBYHO CeTh, Tak 1 Yepes AeNoBblX MapTHEPOB.
OAHOBpPEeMEeHHO Obinn CAenaHbl 3HauuTeNlbHble WHBECTULUM B
nepcnekTUBHbIe PaspaboTKy, MapKeTUHT, WHGOPMAaLMOHHbIe
TEXHONOrMW 1 Pa3BUTNE 31EKTPOHHOI KOMMEPLUN.

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

KOMMAHWMA CETrOAHA

IMP PUMPS peanuisyeT cBOHO MPOAYKLINIO 1 YCIYT Ha Pa3INUHbIX
MUPOBbIX pbIHKax: B BocTtouHoln n 3anagHoi EBpone, B A3uwy,
CeBepHoli AMepuke 1 ABCTpanunun. Kpome TOro, KoMnaHns siBasieTcs
uneHoM EBpornenckoin accoumalmm M3rotoBuTesNeid HacoCHOro
obopynosaHvsi EUROPUMP. MMpu paspaboTke HAcoOCOB OCHOBHOE
BHVMaHMe yJenseTcss COBEPLUEHCTBOBAHUIO 3HeprosapdekTnBHOCTU
0bopyaoBaHus. NpeBOCXOAHBIM MPUMEPOM 3TOrO SBASETCA HaCcoChl
cepuvt NMT, o6opy0BaHHbIe ABUraTeNIIMN Ha MOCTOSAHHbIX MarHuTax.
KomnaHus IMP PUMPS - oAHa 13 HEMHOIMX cpean eBpOonenckmnx
npousBoAuTeNeid, KTo 3a MocnejHve Hecko/bKo NeT paspaboTan
1 BblBe/l Ha PbIHOK HOBOE MOKO/EHVE HACcoCoB C MOrpyXKHbIMU
ABUraTeNnsiMv Ha 371eKTPOHHOM Yrpas/ieHUN. 3TO 0ZHa U3 OCHOBHbIX
npUYnH, no kotopoli IMP PUMPS cuunTaeTcs nuaepom B obnactu
nepejoBbIx TEXHONOrMiA B EBpore.

MEPCMNEKTUBbLI

CoTpyAHuKM komnaHun IMP PUMPS oco3HaloT ceba 4YacTbio
rnobanbHOro Hay4HO-TEXHMYECKOro mnporpecca W MOHMMAtoT
CBOIO OTBETCTBEHHOCTb 3a COXPaHeHWe OoKpyXaroLel cpejbl.
Moatomy npogykuusa  IMP  PUMPS  oTnnuaeTca  BbICOKOW
3Hepro3pPeKTUBHOCTLIO 1 SKOSOTMYECKO 6e30MacHOCTbLHO.

B KoMMaHMM NOCTOAHHO BeAETcs paboTa Mo ycoBepLIEeHCTBOBaHMIO
1N CO34aHMI0 HOBOW, 3$PeKTVBHON NPOAYKLIMN, MNOBbILLEHWIO
eé peHTabeNbHOCTM, C  WCMOMb30BaHVMEM  LMPPOBLIX 1
TeNeKOMMYHMUKALMOHHbIX TeXHOMOrWIA. B ganbHelllem, KoMnaHms
niaHMpyeT paclmMpuTb CBOW MO3NLMN Ha 3apybeXHbIX pblHKax
N YKpenuTb CTaTyC OAHOro W3 KPYMHEeWWnx eBponenckmx
npoussoAnTener LMpKYNsaLMOHHbIX HaCOCOB.

Cnegys feBu3dy «/lOCTOMHbIA MPOAYKT MO Pa3yMHON LieHe»,
koMmnaHusa IMP PUMPS nipeanaraet cBouM KAveHTam oriepatuBHoe
ob6cnyxmBaHve 1 BbICOKOTEXHONOTMYHYIO NMPOAYKLNIO HEN3MEHHO
BbICOKOrO KayecTBa Mo rnpus/iekaTe/ibHbIM LieHaM.



CnoseHckasa komnaHusa IMP PUMPS n3BecTHa Ha MUPOBOM PbIHKe
Kak HoBaTop B 061aCTV NPOV3BOACTBA HACOCHOMO 060PYA0BaHNSA AN
cucTem otonneHus, BeHTunaumm 1 NrBC. BHeapeHvie NHHOBALMIOHHbIX
TEXHOMOTMA 1 pa3paboTka MepesoBbIX BWAOB  HACOCHOIO
o6opyaoBaHus B IMP PUMPS npouecc HernpepbIBHBbIA, OH MO3BOASET
YAOBNeTBOPSATb MOTPEBHOCTU pbiHKa HAaCOCHOro 060pyAOBaHVS B
pasNYHbIX OTPaCcNsX, U ABUraTeCa Briepes, PerynspHoO paclumpss
MOJeNbHbIN PsiZ, HACOCOB CaMOrO LUMPOKOroO CnekTpa MpuMeHeHns.

MonynsapHas BO BCEM MUpe npogykuus nog épeHgom IMP PUMPS
He pa3 yAoCTamBanacb BbICOKMX Harpaj 1 NpM3HaHWs Ha MUPOBbLIX
BbiCTaBkax 6narofaps BbICOKOMY KayecTBy, WCKIOUNTENbHBLIM
TEXHUYECKNUM XapaKTepUCTUKaM 1 NepeAoBOMY A13aiiHy.

IMP PUMPS B POCCN

8 neT NnpeAcTaBUTENbCTBY
3aBoga IMP PUMPS B Poccun

N

&)

1000 m2 KOJINYeCTBO

MPOEeKTOB B roa
COBpEMEHHbIVI 500
CKNTafCKoM KoMmnieKc 6onee

- Lo

KoJ1n4yecTtBoO
NnpoAaHHbIX HACOCOB

6onee1 0 OOO Broa

1 00 /0 KOHTPOJ1b

KaKaoi eaAnHULbI
npoayKuum

Mpon3BOACTBO U cbopka obopyaoBaHus IMP PUMPS Bkntovaer

CTPOXAMLUNA MHOTFOCTYNeHYaTbI KOHTPOb.

3a rojbl CBOEro CylIeCTBOBaHWA 3aBOJ BHeAPWA nepejoBble

TEXHONOrMM B CO3jaHNe HacocHoro obopyaosaHuns. CoBpeMeHHbIe,

MONHOCTbIO  aBTOMAaTU3MPOBAaHHbIE MPOWU3BOACTBEHHbIE  INHUN

MO3BONIAT CBECTU K MUHVMMYMY BAUSIHWE yenoBeyveckoro gaktopa

Ha ypoBeHb KayecTBa MpoAyKuuu. MpUMeHeHne MHHOBALMOHHbIX

TEXHONOrWi MO3BOASET KOHEYHOMY MOTPebuTento 3KOHOMUTb

3N1eKTPO3HEPrI0 U CobNaaTe CTaHAapTbl B 061acTW  OXpaHbl

okpyxatoLlen cpegbl. IMP PUMPS rapaHTupyeT MpOV3BOACTBO

NPOAYKLMN TONBKO BbICOKOrO KayecTBa, MOAHOCTLIO OTBEYatoLLero

BCeM COBpPeMeHHbIM TPeboBaHUAM.

MpeacraButenscteo IMP PUMP B Poccnn aABAsSIeTCA 3KCKIHO3MNBHbLIM

npejctaBuTeneM 3aBoja W CneunanvsnpyeTcs Ha MocTaBkax

HaCOCOB N HACOCHbIX CUCTEM Ha TeppuTopun Poccum n ctpand CHI.

O6nactu NpMMeHeHus:

* AN CUCTEM OTOMIeHNS

« Ana umpkynaumm  TBC,  BeHTUAAUMKW,  OXNaXAeHus 1
KOHAMLIMOHNPOBAHWS, XON0A0CHabXeHWs, BOAOCHaGXeHNA

* AN NPOMbILLUNEHHBIX CUCTEM MOBbILLEHWS JaBNeHNS

* AN CUCTEM MOXapPOTyLUeHNs

* AN NepekayunBaHns CTOYHbIX BOJ,

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

‘
S

NMPOPECCNOHATN3M
MEHEAXXEPCKOIO
N NHXXEHEPHOTO COCTABA

Mbl OKa3blBaeM BCECTOPOHHIOK TEXHUYECKYIO MOAAEPXKKY KAMeHTaM,
ocyLLecTBNsAeM  Mogbop  0bopyaoBaHWA 1 MPeAnpOAAXHbIA
KOHCaNTUHT, MOMOraem B MOAroTOBKeE K TeHzepam.

CEPBUCHASA C/IY)KBA MO
EBPONENCKUM CTAHOAPTAM

Hawa cepBucHas cnyxba onepaTMBHO M NpodeccnoHanbHoO Aaet

3KCMepTHOE 3aKNtoYeHe No tboMy BONpoCy cepaurca Hacocos IMP.

KoMneTeHTHbIe NHXeHepbl:

* MPOBOAAT KOHCYJIbTaLMW MO HAaCOCHbIM cnucTtemam IMP PUMPS;

* NPeAoCTaBaAT  TeXHWYECKYD  MOAAEPXKY Mo  BOMpocam
YCTaHOBKW, COOPKM, HACTPOIKM 1 MOAKIHOHEHNSE 060PY0BaHMS;

* onepaTMBHO NPOBOAAT 06CNYXMBaHME 1 PEMOHT.

CKNAACKASA NOTNCTUKA
noJ KOHTPOJIEM
NMPOrPAMMHOIO OBECINEYEHIUA

Mbl 0becrneynBaem bepexxHoe XxpaHeHe HacoCoB, KOMMNEKTYOLLMX,
3anyacrteii Ha cneumanbHO 060pyAOBaHHOM CKaje.

AHanu3 1 ABMXKEHWEe MPOAYKUMN OCYLLeCTBASETCS MO 3aKoHam
rPaMOTHOM, OMTVMMaNbHO MPOAYMAaHHOW NOTUCTUKW. YnpasneHue
3anacamuy HacoCHOro 06opyA0BaHWNA 1 3aMacHbIX YacTeld Ha cknaje
OPraHM30BaHO C MOMOLLbIO 31eKTPOHHOW CKAAACKOM Mporpammel,
4yTo obecneyvBaeT bHecrnepeboliHble MOCTaBKM 060PyAOBaHUA C
3aBo/a-Npov3BoOAMTENS 1 MO3BOSET ONepaTNBHO pearnposaTb Ha
3aKasbl K/IMEHTOB.

OCOBEHHOCTW PABOTbI C IMP PUMPS:

* MPOV3BOACTBO BbICOKOKAYeCTBEHHOW NPOAYKLMY;

* MOBbILLEHNE KOHKYPEHTOCMNOCOO6HOCTM 6aarogaps
COBpPeMeHHbIM MeTOZaM yrpaB/ieHUs U MPON3BOACTBA;

* MOCTOSIHHOE pa3BuTVEe N BHeAPeHVEe NHHOBaLWIA;

* HerpepbIBHOE NoBbILLeHVe KBanndUKaLmMm nepcoHana;

* NpUMeHeHue rMbKo KOMMepPYeCkon MOANTUKIM, OCHOBAHHOM Ha
0CO6EHHOCTAX pervoHa pacnpocTpaHeHus.

Hanbonee

NMPEMMYLLECTBA IMP PUMPS
ﬂ,ﬂﬂ NMAPTHEPOB B POCCUW:

Ha/inymMe LUIMPOKOro acCOPTUMEHTa HaCOCHOro 060pyA0BaHNA Ha
cknage B Poccup;

* CPOKM MOCTaBKM 3aKa3HbIX NO3NLNIA - B cpeaHeM 4-5 Hegene;

* Ha/Jnume YHUKaNbHbIX MOZJeneit, He NMerLLX aHanoros (Kak Ha
POCCUINCKOM PbIHKE, TaK 1 Ha MUPOBOM);

* BO3MOXHOCTM OEM coTpyaHunyecTBa;

* KOHKYpeHTHas LieHa;

* rmbkasi cmctema cKuaoKk;

* MPOTEKUMSA PO3HUYHbIX LieH Ha PbIHKE;

* 3alinTa 1 COMPOBOXAEHME NMPOEKTHBIX NPOAAX;
rapaHTUs Ha HacocHoe obopyAoBaHMe - 2 roga uam 5 net ( B
3aBNCMOCTW OT Cepum);

* pasBuTas CeTb CEPBUCHbLIX LLIEHTPOB;

* rapaHTUIHBIA N NOCTrapaHTUHBIA PEMOHT;

* MapKeTnHrosas MoALepPXKa;

+ oby4aroLime cemnHapbl 1 NpeseHTauuu;

* npodeccnmoHanbHble  KOHCynbTauuu  cieuynanuctamm  IMP
PUMPS kak npu nogbope obopyAoBaHus, Tak 1 B npoLecce ero
3KCnAyaTaunn.

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



2

'w‘ IMPPUMPS

Intelligent Motor Pumps

0630p NpoayKkunn

OcHoBHoOe HanpasneHue npoussoacTea IMP PUMS - LMpKynsaLMNOHHbIE HACOChl A1 CUCTEM OTOMNJ/IeHuS,
unpkynsauum rBC, BeHTUNALUN, OXNaXKAEHUA N KOHAULOHMpoBaHuA (OBuk/ HVAC&R), B COOTBETCTBUMN C
AvpekTusoia VDI 2035. Hacocbl MOryT 6bITh (pyiaHLEBbIMU, pe3b60BbIMU, OAVHAPHBIMUY UN CABOEHHbLIMU,
C 6POH30BbIM WU/IN YYTYHHbIM KOPMYyCOM.

GHN - 3-X CKOpPOCTHbI€ HAcoChbl

PesbboBble Un  dnaHueBble 3-X  CKOPOCTHbIe
UNPKYITALUNOHHDbIE HaCOChl. |'|pVIMeH$|I-OTC$| Aans
nepekavynmBaHuA XXUAKUX cpel B cuctemax BoAgAHOIO
oTonsieHnd, KOHAMUMNOHUPOBAaHUA WU BEHTUNAUUNN.
KaTtadopesHoe nokpbiTMe Kopnyca.

NMT - 3Heproa¢PeKTUBHbIE HACOChI
DHeproa¢dekTmBHbIe Hacocbl NMT (New Mo-
tor Technology) ¢ 3neKTpPOHHbLIM YyrnpaBneHVEM W
YaCTOTHLIM peryiMpoBaHMeM AN CUCTEM OTOMNJIEHUS,
unpkynauun BC, BeHTUNAUMW, OXNaXAEeHUa W
KOHANLUMNOHMPOBaHUSA Bo3ayxa. JInHelka npoayKunun
npeacrtaBneHa B OAMHAPHOM U CABOEHHOM
ncnonHeHuax. KatagpopesHoe nokpbiTMe Kopnyca.

SAN - Hacocbl ana 'BC

JNlnHelika HacocoB ¢ 6poH30BbIM Kopnycom SAN - 3To
NOJIHaA NINHENKa HacoCoB AN CUCTEM LMPKYNSauunm
BC:

NMT SAN - BbicOKOMpousBoAUTENbHbIE HACOCbl C
3N1eKTPOHHbIM peryimposaHuem;

SAN - pe3bb6boBble 3-X CKOPOCTHble HacoChl;
SANbasic Il - ¢naHueBble 3-X CKOPOCTHble HACOChI;
SAN ECO - camblii KOMMNAKTHbIA LUPKYISALNOHHbIN
Hacoc B nnHenke SAN.

MULTISTAGE - MHoroctyneH4yaTble Hacochbl
MHorocTyneHuaTble LieHTpob6eXXHble Hacocbl cepuu
BL m BWJ c kopnycoM u3 HepXaBelwen cTanum
OT/INYAIOTCA  BbICOKOW  MPOU3BOAUTENIbHOCTHLIO,
HU3KUM YPOBHEM LUYMa U CTabUNbHOCTLIO paboTbl.
MpumMmeHaOTCA B CUCTEMaX XONOAHOro W ropsiyero
BOAOCHa6XXeHwUs.

CL, CLD - Hacocbl Tuna in-line

LeHTpobeXHble  Hacocbl WHnaH -  Kopnyc
CO BCaCblBawLWMM W HaNOpHbIM naTpybkamm
OAVWHAKOBOIro AMamMeTpa Ha OAHOI OCU, OANHAPHOrO
N CABOEHHOro WCMNONHEHWUA. JnekTpoAasuratenn ¢
YacToTHbIM perynmpoBaHuemMm (Danfoss, Hitachi) wn
6e3, 2-X 1 4-X MOoNOCHbIE.

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



CB, CBN - KoHCO/1bHbIe HACOChI

FOpU30OHTanbHble KOHCOJIbHble HACOCbl C OCEBbIM
BMYCKHbIM U paguasnibHbIM HarMopHbIM NaTpyobkKom,
MOHO6M0N4YHbIE (CB) M C coeaguHUTENbHON
MypToir  (CBN). TpumensitoTca Ana  cuctem
OTOMNEHUsi, XO0JI0A40CHABXeHUsA, BOAOCHAGXeHUS,
NPOMBILL/IEHHbIX CUCTEM MOBbILEHUSA AaBJ/IEHUS,
KOMMYHaNnbHOI 3HepreTukun, NoXKapoTyLeHus.

DL - Hacocbl ABycTOpOHHEro Bxoaa A
BOAOCHab6)KeHUA

Kopnyc Hacoca ¢ natpyékamm B  JINHUIO
CKOHCTPYMpOBaH TaK, 4YTO XWUAKOCTb MOJaeTcs Ha
paboyee Koneco ¢ ABYX CTOPOH AN KOMMeEHcauuwu
oceBbIX ycununin. [pegHa3HaueHbl ANA  cucTeM
KOMMYHaNbHOW  3HepreTuky,  MNPOMbILLIEHHbIX
cMcTeMm, NoXKapoTyLLeHUs U BoAOCHabXXeHus.

Pacxoa go 6000 m3/y

Hanop Ao 190 m

AnameTp naTpy6koB g0 700 MM

C - NMorpy>XHble KaHaN3aLNOHHble HacoChbl
Hacocbl pana nepekauMBaHUA CTOYHbLIX BOJ,
B TOM 4ywucie C cojep)XaHVUemM TBepablX w
ANVHHOBOJIOKHUCTbIX BKJIOYEHUI, AN NepeKaykun
Cbiporo wiama, OTBOAA JIUBHEBbIX BOJ, CUCTEM
ocyweHuss. Hacocel oT 30 KBT mMoryt 6bITb
YKOMI/IEKTOBaHbI Py6aLLKOW OXNaXaeHUS.

Pacxoa ao 3000 m3/y

Hanop Ao 95 m

MowHocTb MoTopa A0 450 kBT

AvameTp HanopHoro naTpy6ka go 400 mm

PC/PC VM - KaHann3auMOHHble HAaCOCbl CyXOiA
yCTaHOBKM

Hacocbl pana nepekaumBaHUA  MPOMbILLIEHHbIX
CTOYHbIX BOJ, CePbIX N YEPHbIX CTOKOB, KOPPO3MNOHHO-
aKTUBHbIX >XXWAKOCTei, XXNAKOCTEeN C TBepAbiIMU W
ANVNHHOBOJIOKHUCTbIMU BKJTIOYEHUAMMN.

Pacxoa go 1600 m3/y

Hanop Ao 95 m

MowHocTb MoTopa A0 450 kBT

TemnepaTtypa xunagxkoctm ot -10 go +110 °C

PPT-cTaHUMWM NoBbILLEHUA AaBJIeHUA
YcTaHOBKU 4151 CNCTEMBOAO0CHA6XKEHUSA MOBLILLEHUS
AaBNeHns, YCTAaHOBKU AN1S1 CUCTEM MOXKAPOTYLUEHUS.

"":}’ IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



":}’ IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

(E)CL(D) - H-naviH Hacochbl

(E)CLD) 50 - 290 / 2 / 3.0 A / L - H -DTSR(2,5)

I
Tun gatymnka
Tun npeobpasosaTens 4acToTbl

MY (BcTpoeHHbI (1) / BIHOCHOW (L)
3aBo/cKas MapKupoBKa
MowHocTb (kBT)

KonuuecTtso nontocos

Hanop [aAM]

DN

Tun - CL

E - c YacTOTHBIM

npeo6paszoBaTtenem
D -cABOEHHbIN

KoHcTpyKuus

LleHTpobexHble 0AHOCTYNeHYaTble HACOChl MH-NaliH (B NTNMHUIO) C
TOPLEBLIM YMNIOTHEHVIEM Bana, CO CTaHAAPTHbLIM 3/1eKTpoABUraTesiem,
B0 C aneKkTpojBuUraTeniem CyannHeHHbIM Baaom. Kopnyc Hacoca ¢
COOCHbIMW BCACbIBAOLLMMM 1 HAMOPHbBIMK NaTpybKaMu OAHOMO

AnameTpa.
ABuratenb TexHUUeckue XxapakTepUCTMKN aBUraTens
2 noatoca n = 2900 06/muH; 50 Iy, HomunHaneHas 0,55 kBT - 37,0 KBT
4 nontoca n = 1450 o6/MuH; 50 'y, MOLHOCTb
Knacc apdexTnBHOCTM P2>=075=IE3;
TpexdasHblin (B 3aBUCUMOCTM OT P2<0.75 = IE2
;Aé)(l).l.t;;)ig/(l),uéBVlraTenﬂ) CTeneHb 3aWMThI IP 55
400B/690 B Knacc nsonaunn F
MEI MEI = 0,40
CamocTosATeNbHbIN NPOAYKT
ErP
rno ErP
ATEX COOTBETCTBYET
Aviana3oH 3Kcn/lyaTallMOHHbIX XapaKTepucTuk
(E)CL(D) 2 nontoca = 2900 06/MUH (E)CL(D) 4 nontoca = 1450 06/MunH
10 36 ——
100 33 ~
~.
n : =
80 \ —
L 24
= 70 —— 3 a1 I~
o 60 — > T~
2w s
T 40 \\~. T 1:
1
a0 \\.\ 9
20 L 1 1 8
10 3
a a
0 20 40 B0 80 100 120 140 160 180 200 220 240 2860 280 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



TexHun4yeckme aaHHbIe

N IMPPUMPS'

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKW CL/ECL CLD/ECLD
AVAMETP (DN) OT 40 10 150 OT 40 10 100
TN COEAVNHEHNSA ®NAHEL, ®NAHEL
MAKC. PABOYEE JAB/IEHVE (PN) 10/16 6ap 10/16 6ap
TEMMEPATYPA OKPYXAFOLLIEM CPEAPI OT -10 °C [10 +40 °C OT -10 °C [10 +40 °C
TEMMEPATYPA XMWAKOCTU OT -25 °C 10 +140 °C OT -25 °C 10 +140 °C
C/IBOEHHbI HACOC HET DA
OBJTACTb MPUMEHEHWA CL/ECL CLD/ECLD
OTONM/IEHUE A OA
OXJIAXAEHUE IA OA
BEbITOBOE BOAOCHABXEHWE JA OA
KOHAWLMNOHVPOBAHME OA OA
MPOMbILLUEHHOCTb OA OA
TEXHONOIMYECKWE MPOLIECCHI A OA
KOHAEHCALINA A OA
MOPCKAS BOJA HET HET
MaTtepuansl CL/ECL CLD/ECLD
TMAPAB/INYECKMI KOPMYC UYTYH YYTYH
KPbITbYATKA UYTYH YYTYH
BAN HEPXABEFOLLIAA CTA/b HEPXABEIOLLAS CTA/b
™n CTAH,D,A}P/'IILII?_IOOI_'I_OHIIE\fI_lE;I(ﬂAHVIl—IECKOI'O AQTEGG AQTEGG

CL 2 nontocHble HacocChbl - XapakTepmncTmkm Q/H
CL 2 nontocHble Hacocbl DN4OF

P l Q [m3/4]
Koa Tun [kBT] [A]
6 | 75 9 |105| 12 |135| 15 | 18 | 21 | 24 | 27 | 30 | 36 | 42

979525070 | CL40-170/2/0.75A | 0,75 | 1,6 150145 135(13,0| 11,8 | 10,5| 9,5 | 6,0
979523782 | CL40-220/2/1.1A | 1,1 | 25 20,5 20,0 19,0 | 18,0 17,0 | 160 | 150 | 11,5 | 7,5
979522075 | CLA40-240/2/2.2 | 22 | 45 233231229 (226|223 (219 214
979522076 | CL40-300/2/3.0 | 3,0 | 59 294|293 29,1 | 288|286 | 283|279 |27,0 | 258 | 243 | 224 | 20,1
979522077 | CL40-360/2/40 | 40 | 7.6 | & | 347 | 346 344 | 342 | 339|336 332 324 313|300 283|264 215
979522078 | CL40-430/2/55 | 55 | 106 | = | 442 | 440 | 437|433 | 430 | 425|420 409 | 39,6 | 38,1 | 364 | 345 | 299 | 245
979522079 | CL 40-530/2/7.5 7,5 | 141 5291526 523|519 |515|51,1|506 | 494 | 48,0 | 46,5 | 44,8 | 43,0 | 38,8 | 34,2
979522080 | CL 40-630/2/11.0 11,0 | 20,8 64,0 | 639 | 63,7 | 63,5 | 63,3 |63,0| 626 | 61,7|60,7|595| 580|564 | 525|478
979523792 | CL 40-830/2/11.0A | 11,0 | 19,9 82,0 | 81,5|81,0|805|795|785|775|740| 71,0 | 66,5
979523793 | CL40-920/2/15.0A | 150 | 26,8 92,0 | 91,5| 905 | 90,0 | 89,0 | 88,5 | 87,3 | 84,5 | 82,0 | 76,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




. IMPPUMPS’

CL nonrocHble Hacocbl DN50OF

P I Q [m3/u4]
Kop Tun [kBT]| [A]
12 |13,5| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 75
979522031 | CL 50-160/2/1.1 11 2,3 13,6 13,3 11291]11,9 10,7 | 9,0
979522030 | CL 50-190/2/1.5 1,5 3,1 1731170 16,7 | 159 | 149 | 13,6
979522032 | CL 50-240/2/2.2 2,2 4,4 21,3121,1| 208|202 193|182 | 16,8
979522033 | CL 50-290/2/3.0 3,0 58 26,8 | 26,6 | 26,5 | 26,0 | 25,4 | 24,6 | 23,6 | 22,3
979523796 | CL 50-310/2/3.0A 3,0 56 2951285 275|260 | 250|230 18,0
979522034 | CL 50-360/2/4.0 4,0 7,5 _ 34,2 | 34,0338 |332(326|31,8| 309 | 298
979522036 | CL 50-420/2/7.5 7,5 141 E- 453 | 45,3 | 45,2 | 45,0 | 44,6 | 441 | 43,5 | 42,8 | 40,9 | 38,5 | 35,5 | 31,9
979522035 | CL 50-430/2/5.5 55 10,6 = 41,4 | 41,3 | 41,1 | 40,6 | 40,1 | 39,5 | 38,7 | 37,8 | 35,5 | 32,5
979522037 | CL 50-540/2/11.0 11,0 | 20,1 555|554 | 554|551 |548|544 | 538532515493 |46,5|43,1 | 39,0
979522038 | CL 50-630/2/15.0 15,0 | 27,1 65,0 | 65,0 | 650 | 649 | 64,7 | 64,3 | 63,8 | 63,1 | 61,5| 59,3 | 56,6 | 53,4 | 49,7
979525073 | CL 50-700/2/11.0A | 11,0 | 19,9 69,0 | 67,5 | 67,0650 | 62,5 | 60,5 | 55,0
979525074 | CL 50-780/2/15.0A | 15,0 | 26,8 77,01 76,0745 |74,0| 71,0 | 69,5 | 64,5 | 60,0
979525075 | CL 50-910/2/15.0A | 15,0 | 26,8 89,5189,0 885|870 |850|835| 780|710
CL 2 nontocHble Hacocbl DNG65F
Kop Tun P ! Q vl
[kBT]| [A]
10 15 20 25 30 35 40 47 54 60 65 75 20 95
979522081 | CL 65-170/2/2.2 2,2 4,4 17,0|16,7 | 16,3 | 158 | 152 | 143 | 13,3 | 11,5
979522082 | CL 65-210/2/3.0 3,0 5,8 204 | 20,2 1200|196 190|183 |175| 159 | 13,8
979522083 | CL 65-250/2/4.0 4,0 7,6 25,0249 | 24,6 | 24,2 | 23,6 | 229 | 22,1 | 206 | 18,7 | 16,8 | 15,0 | 10,8
979522084 | CL 65-340/2/5.5 55 | 10,6 33,3(33,3|33,1|328(324|31,7|30,7| 288 | 26,3
979522085 | CL 65-410/2/7.5 7,5 14,1 E 40,4 | 40,4 | 40,3 | 40,0 | 39,5 | 38,9 | 38,0 | 36,4 | 34,3 | 32,1
979522086 | CL 65-460/2/11.0 11,0 | 20,0 - 45,1 | 45,2 | 45,2 | 45,0 | 44,6 | 44,0 | 43,2 | 41,5 | 39,3 | 36,9 | 34,5 | 28,5
979522087 | CL 65-550/2/15.0 15,0 | 27,7 54,6 | 54,5 | 54,4 | 54,1 | 53,7 | 53,0 | 52,2 | 50,7 | 48,7 | 46,5 | 44,4 | 39,1
979522088 | CL 65-660/2/18.5 18,5 | 33,9 64,9 | 65,1 | 65,1 | 65,0 | 64,7 | 64,3 | 63,7 | 62,6 | 61,2 | 59,6 | 58,1 | 54,4
979522089 | CL 65-720/2/22.0 22,0 | 39,7 7111 71,2171,2 710|706 | 70,1 | 69,5 | 68,3 | 66,9 | 65,3 | 63,9 | 60,4 | 53,9
979522090 | CL 65-930/2/30.0 30,0 | 34,5 909 |91,1]91,1|910 90,7 | 90,2 | 89,6 | 88,5 | 87,0 | 85,5 |84,0| 80,6 | 743 | 71,9

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




CL 2 nonrocHble Hacocbl DN8SOF

R IMPPUMPS'

P I Q [m3/4]
Kop, Tun [kBT]| [A]
30 36 42 48 54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180
979522060 | CL 80-180/2/3.0 3,0 58 16,4 | 159 | 152 | 14,4 | 13,4 | 12,2
979522061 | CL 80-210/2/4.0 4,0 7,5 19,6 | 191 | 185|178 | 17,0 | 16,0
979522062 | CL 80-240/2/5.5 55 10,6 24,2 | 23,9 | 234|229 | 222|213 | 18,6
979522063 | CL 80-250/2/7.5 75 | 141 26,1 | 25,9 | 25,7 | 25,3 | 249 | 24,4 | 22,9 | 20,8
979522064 | CL 80-330/2/11.0 11,0 | 20,1 | — | 31,6|31,6|31,4|31,3|310 30,7 | 29,7 | 28,2 | 26,0 | 23,1
979522065 | CL 80-400/2/15.0 15,0 | 27,1 f 39,7396 |395|394 393|391 383|372 |356|334|304
979525082 | CL 80-510/2/18.5A | 18,5 33 51,0 | 50,0 | 49,5 | 48,5 | 46,5 | 43,5 | 39,5 | 35,0
979525083 | CL 80-570/2/22.0A | 22,0 | 39,4 57,0 | 56,5 | 56,0 | 55,0 | 53,5 | 51,0 | 48,0 | 42,5
979522068 | CL 80-700/2/30.0 30,0 | 54,5 64,7 | 64,7 | 64,7 | 64,7 | 64,6 | 64,5 | 64,0 | 63,1 | 61,7 | 59,7 | 57,0 | 53,5
979525085 | CL 80-780/2/30.0A | 30,0 | 52,1 77,5|770 76,5 | 76,0 | 74,0 | 70,0 | 66,0 | 59,0 | 52,0
979525086 | CL 80-850/2/37.0A | 37,0 | 62,6 84,5 | 84,0 | 835|825 | 79,0 76,0 70,0 | 64,5
CL 2 nontocHble Hacocbl DN100OF
Kop Tun P I Ll
[kBT]| [A]
48 54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225
979525087 | CL100-250/2/11.0A | 11 19,9 24 23 22 21 195 | 18 | 16,5| 15
979525088 | CL 100-290/2/15.0A | 15 26,8 285 | 28 27 26 | 245 23 |21,5| 20 | 185
979525089 | CL 100-340/2/15.0A | 15 26,8 335325315 | 29 |265|245|215| 195
979525090 | CL 100-390/2/15.0A | 15 26,8 _ 385|375 365 | 35 33 31 | 285 | 26
979525091 | CL 100-420/2/18,5A | 18,5 33 -E- 42 41 40 | 38,5| 37 35 33 | 30,5| 38
979525092 | CL 100-470/2/22.0A | 22 39,4 = 47 | 46,5| 455|335 | 43 41 39 37 34
979525093 | CL 100-560/2/30.0A | 30 52,1 55 54 53 52 51 49 47 45 43 40 37
979525094 | CL 100-570/2/37.0A | 37 62,6 57 | 56,8 |565| 56 55 54 | 52,5| 51 48 45 42
979525095 | CL 100-680/2/37.0A | 37 62,6 68 67 66 65 63 61 58 55 51 47
CL 2 nontrocHble Hacocbl DN125F
Kop, Tun i I Q v
[kBT]| [A]
54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225 | 240
979525096 | CL 125-470/2/30.0A | 30 52,1 'E‘ 45 44 43 41 38 | 355|325 30 26 22
979525097 | CL125-570/2/37.0A | 37 62,6 ; 56 55 54 53 52 (495 | 47 | 455 | 42 |375

IMPPUMPS | TEXHUYECKUE AAHHBIE 2020




Hanop (m)

SH.3pPeKTBHOCTb

MoOLLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.2pdeKTUBHOCTb

MoLLHOCTb (kBT)

[m]
20

18
16
14
12

10

45
40
35
0,7
0,6
05

04
03

[m]
a5

40
as
30
25
20
15

10

[%]
60
50
40
30

20
[kin]

L

-

""\,’ IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CL 2 nontocHble HAacoCbl - KPUBbIE XapaKTepUCTUK

CL 40-170/2/0.75A

Pacxog (M3/4)

CL 40-360/2/4.0
CL 40-300/2/3.0
CL 40-240/2/2.2

|

 —T

T a0-30urAA0 & C. 40-160(2140

o 5 10 15 20 25

Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

35

o o & & o

NPSH

MoLHOCTb (kBT)

[m]
30
28
26
24
22

20
18

Hanop (m)

16
14
12

SH.3pPeKTBHOCTb
g

[kw]

MoOLLHOCTb (kBT)

o -
L= L

[m]
65

0
55
50
45

40

Hanop (m)

a5
a0
25

20
[%]

&
L= =1

SH.3bdeKTUBHOCTL
N W
o O

=
- =
N e @ om 3 =23

CL 40-220/2/1.1A
"'"--—.______.--_ ~
~_ €
""‘\5&3_.3,_
L
AN
Y
—
-
|~ CL 4022021 14
£ ﬁg&! Ah —
2 4 8 W 12 14 16 18 20 22 24
Pacxog (M3/4)
— CL 40-630/2/11.0
e CL 40-530/2/7.5
~ | CL40430/2/5.5
~
H

/1 /[

Pacxog (M3/4)

—— — T
/-"f %WM *
/,
= A0 7‘
] Y 0
._,..-l-"'-—.- fm—— -
,_...--——-‘-"""" L | % L
— 7;_
= e e——
_—-—--.'.-—-—.-
5 10 15 20 25 ao as 40 45 50

[m]

(=T -]

[m]

o o & & o

NPSH

NPSH



[m]

92,5

87.5

85

S 825
80
775
75
72,5
70
67.5
65
62,5
[%]
45
40
35
30
25
20
kW]
14
12
10

Hanop

OH.3pPeKTNBHOCTL

MoLHoCTb (kBT)
o

[m]

45

35

Hanop (m)
8

25

20

10
[%]

SH.3pdeKTUBHOCTb
& o th @& B
c o m o g

=
@ o S8

MoLLHOCTb (kBT)
- N W e

CL 40-920/2/15.0A
CL 40-830/2/11.0A

\\

—

2
225 25 2715 30

CL 50-430/2/5.5
CL 50-360/2/4.0
CL 50-310/2/3.0A
<= ~
DA

™~

/|

sy,

Hanop (m)

SH.3bPeKTUBHOCTL
=
oo =8

MowHOCTb (kBT)

Hanop (m)

58 8&

SH.2pdeKTUBHOCTb

\
W

40 45 50 55

MoLLHOCTb (kBT)

[m]

28
26
24

20
18
16
14
12
10

[%]

& h o =
o O o o

e o
W o w

[m]

85

75
70

g

40
35

30
[%]

55
45
35
25
15

[kiv]

15
12

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

cl CL 50-290/2/3.0
CL 50-240/2/2.2
CL 50-190/2/1.5
CL 50-160/2/1.1
Cl
~—1 ~
—l
—_— |
"ﬁ.,‘:“" q%:-“"fqh
1 = P o
:._ P
5 10 30 35 40
CL 50-630/2/15.0
CL 50-540/2/11.0
CL 50-420/2/7.5
cL
CL TN
\ N~
a““@};‘. - T
50
E% EE:; 1.0
f—-ﬂ-—w‘—
—_'—‘_;_,;a— — 0
10 20 60 70 80

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

[rm}

=N T S - T - ]
NPSH



Hanop (m)

SH.3$PeKTUBHOCTL

MowHoCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.2GPEKTUBHOCTb

MoLHOCTb (kBT)

ﬁ‘, IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

[m] [m]
= CL 50-780/2/15.0A %
a0 CL 50-700/2/11.0A CL 50.9 CL 50-910/2/15.0A
L 50-780/3, 90 10/2/15.04
0A
75 T~
70— CL50-700/2/44 i 2 % \\
Q
65 I~ \ % 80 N
\\ \\ £ \
75
N \
N o
45 65
%] 2l
3
€0 : | I Il — é » o
50 '3:) 50 —
40 L~ g ;g N
i " =
30 ™ 20
[m] [kw] P [m]
- g :: B — o :
X —
558 £ 10 ] m“"m 6
2 o 8 /—“' / 5
4.5 é— 6 =l __ || == 4
35 S 4 3
50 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/4)
[m] [m]
30 60
CL 65-250/2/4.0
CL 65-210/2/3.0 T ity
25 CL 65-170/2/2.2 55 et 65-340!215.5
'-——‘-- .
2 56,
0 N-z & ’2/{gl g 45
1 0 40
T~ ~~ c
w \\ % a5
10 '
30
5
25
0 20
[%] 2 [%) - - - - .
75 2
2 ] S ] é ° X ﬂr—._::‘-‘&k%ra
S e -1 e =
® = I TP ™ % 0 // T
60 = = € i LE%
55 / s W / = i ~
50 / & 4 /
[kw] [m] [kw] —— [m]
4 —@@w- n\.“""m“ 5 = § £ = | Al 2
!g/w m . L
3; . - 3 E ?-:/ 8 ’-"—“"j — ettt = 4
25 //j—— = z g ﬁ#,—-——""’;—%—-—-—"y
; e — ! E i e W 2
15 =1 0 S 0 0
o 10 20 30 40 50 80 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 B8O @0 100
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH

NPSH



Hanop (m)

OH.3pPeKTNBHOCTb

MoLLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3bdeKTUBHOCT

MoLLHOCTb (kBT)

@ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

[m] [m]
:5 92,5
CL 65-720/2/22.0 —_ CL 65-930/2/30.0
70 e — CL 65-660/2/18.5 % ]
i —_ CL 65-550/2/15.0 o ™~
_—"--\ ""\\ q '
- S~ R . \\
@] -
\% X B
55 — NGO o B25
50 ~ T ap v
¥, B \%%
45 o 775
X
R AT

s
/4
2

&

35 N 725 \
a0 70
[%] - - - - - - - . . - 2 %l
3 } CL6slo30213p.
70 I e /_..-—--'-
CLet iz, =
60 W‘!—;“"\-Mﬁ 'a—j 55 /
= g, < 1
50 - et & 50 v
/ / 7 /
m|
;ﬁ%ﬁ 2 = s
20 6 g 25 =
5 : i i o el = E = == b 4 E é 20 // -—’"’_/
10 2 EL I ——y
(e}
i o = 10
100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Pacxog (M3/4) Pacxog, (M3/u)
m e
%9 CL80-250/2/7.5 CL 80-400/2/15.0
| 5 E B gg-%?gﬁgig 40 14607 CL 80-330/2/11.0
25 — CL 80-180/2/3.0 35 i~
— S~ 20 CL P ~
20 — P s 110 ~
"“'\ "‘\\ = P—
\.,_\ o 25
15 P ™~ % ™~
\ & o20
o " 15
10
8 5
0
0
(%1 R § %l
a0 — 0 ag e~ gy | ey I &
T = il E s 2
40 ~— g =1 -....“é_‘%"%
- v / _g 85 | / g
. & 55 2
K
[kw] [m] . s o
i _);l./ = 8 é " — | — 13/ B®
| A0 L E '_‘_n’ 10 _________,__..--- *“"ﬂ"ﬁ? M
T e — G
8 1 ————ETET 2 % § 5 —— dws
25 2 E) |
s o —1 3
o o 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

0 0 20 30 40 50 60 70 80 €0 100 110 120
Pacxog (M3/u)
Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

[m]

NPSH



Hanop (m)

SH.3bPeKTUBHOCTL

MoLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3bPeKTUBHOCTL

MowHOoCTb (kBT)

[m]
62

46

42

[%]
80
0
&0

50
[kWw]

20

[m]

85

75

70

45
[%]

40

20

[kWw]
40
30
20

10

o IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CL 80-570/2/22.0A
CL 80-510/2/18.5A

/// ///
/

[rm}

___,_.---"""'-'-_:_____g 2

L ———— &

\\

NPSH

P

40

60 80 100 120 140 160
Pacxog (M3/u)

/

|
CL BqﬁssuLz,r;J_ CL 80-850/2/37.0A
m—--___ CL 80-780/2/30.0A
by —

— M

'-h..\ !

—1

|

o

10 20 30 40 50 60 70 80 80 100 110 120 130 140 150

Pacxoa (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

Hanop (m)

SH.3pPeKTUBHOCTL

MoLyHoCTb (kBT)

Harop (m)

OH.3pPeKTNBHOCTL

MoLwHoCTb (kBT)

90
CL 80-700/2/30.0
85
80
75
70
65 CL 80-700/2/30.0
'—-—H
T —
60 = ""-...‘\
55 \\‘\.
50
45
[%]
ﬂm@ﬂ
80 o
a0 -
P
20 -
0
[kw]
40 o
30 gﬁmme_,é-———.
| ]
20 —
,_,_—---'-"""—_—— ._._.---"'""_/
10
0 10 20 30 40 50 60 70 8O0 80 100 110 120 130 140 150
Pacxog (M3/4)
[m]
38
CL 100-290/2/15.0A
- CL 100-250/2/11.0A
30 *"—-‘_-
—
2 ]
"‘*—-\ \
22 \N‘ L
~=_10p_
~—_ \!""Mso
18 ~CL 4, ~=04
\'V%m
14
10
[%]
80
70 e —L 1
—
50 70 90 110 130 150 170 190

Pacxog (M3/u)

[m]

8

6

4

2

NPSH



Hanop (m)

SH.3bdeKTUBHOCTL

MoLyHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.2pdeKTUBHOCTL

MoLLHOCTb (kBT)

[m]
42

14
%}

&0
o
60

a0

E

14
12

10

[m]
74

70

62

46

42
[%]

80
70
60

50
[kw]

40
30
20

10

CL 100-390/2/15.0A
M— CL 100-340/2/15.0A
---"‘N-.: o
\‘h—
el S04

[m]
45
4
35
3
190
Pacxog (M3/4)
CL 100-680/2/37.0A
-\-‘--.
"'h\
\
~No
\Kz
‘QL%
/"f-——
e
|-
[m]
o T
" 6
= ] 5
4
70 90 110 130 150 170 190 210 230

Pacxog (M3/4)

NPSH

NPSH
MoLLHOCTb (kBT)

""\}‘, IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

[m]
62
CL 100-570/2/37.0A
8 (57 CL 100-560/2/30.0A
T— 252043, CL 100-470/2/22.0A
& - %4 | CL 100-420/2/18.5A
g 46 _"'—"'--...____---\- %\\
g 42 — < \.\
< e
T 4 . \N‘& 04 \
34 78 ™S
:54
30 \\
[
26
2
3
i
s
@
©
1
T
m
g
2
3
I
El
o
=

Pacxog (M3/4)

CL 125-570/2/37.0A
CL 125-470/2/30.0A

Hanop (m)
g 8
//
~
&
/;\‘;9

[%]

75 . == 1 = il s

7O

65 P ™
J/

60 #

55
[kw]

55
45

SH.2pdeKTUBHOCTb

35 [ L

-

15
1] 25 B0 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325

Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



. IMPPUMPS’

CL 2 nontocHble HAcoCbl - rabapuTHbIE pa3Mmepbl

L —
i
SO0
DN
g
_ | A
[ \ |
=
x\
< E ,
_
Y _ = = = _ O
T
N H
s EndinniE=) i -
[ ’/
*’ ™
Yy v ‘ < vy
\ i
<L>l
IN 32 DN 40 DN S0 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150
140 8150 8165 185 8200
19
919 19 19
&
2 2 %, 2 &
PN 16 4 /:0 ; < &
EN 1092-2
.93 P 250 965, 280 2100 2125 9150
ot O A i o i [T i | iy
TA}VJA ZE! ”V A}V 2, } A}V %M } v 7 } %
™ 04 ™) @ o) or ™ 4 I~ <
976 884 p9S p118 p1300 8156 “1 © ‘ 184 A - 211 A
CL 2 nonrocHble Hacocbl DN40F
KOA Tvin H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L 1 b1 b2 z v PN
979525070 CL 40-170/2/0.75A 300 140 160 / / / 40 100 446 / 93 129 / / 10
979523782  CL 40-220/2/1.1A 300 140 160 / / / 40 100 446 / 93 129 / / 10
979522075 CL 40-240/2/2.2 340 170 170 83 328 414 40 100 545 280 131 121 142 M12x35 16
979522076  CL 40-300/2/3.0 340 170 170 74 338 424 40 100 609 316 141 141 142 M12x35 16
979522077 CL 40-360/2/4.0 340 170 170 62 362 455 40 100 627 334 168 168 142 M12x35 16
979522078 CL 40-430/2/5.5 440 220 220 88 440 543 40 106 700 372 164 164 142 M12x35 16
979522079 CL 40-530/2/7.5 440 220 220 88 440 543 40 106 700 372 164 164 142 M12x35 16
979522080 CL 40-630/2/11.0 440 220 220 60 482 X 40 106 849 490 177 177 142 M12x35 16
979523792 CL 40-830/2/11.0A 440 210 230 / / / 40 100 659 / 165 194 / / 10
979523793  CL 40-920/2/15.0A 440 210 230 / / / 40 100 710 / 165 194 / / 10

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



' IMPPUMPS’

)
CL 2 nontocHble Hacocbl DN50OF

Code Type H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L 11 b1 b2 z v PN kg
979522031 CL 50-160/2/1.1 340 170 170 93 307 395 50 114 502 237 120 116 130 M12x35 16 43,0
979522030 CL 50-190/2/1.5 340 170 170 82 326 406 50 114 520 255 120 116 130 M12x35 16 47,0
979522032 CL 50-240/2/2.2 340 170 170 82 326 412 50 114 545 280 120 116 130 M12x35 16 51,0
979522033 CL 50-290/2/3.0 340 170 170 73 336 422 50 114 609 316 141 141 130 M12x35 16 58,0
979523796 CL 50-310/2/3.0A 340 160 180 / / / 50 110 530 / 113 145 / / 10 37,0
979522034  CL 50-360/2/4.0 340 170 170 62 361 454 50 100 624 334 168 168 130 M12x35 16 69,0
979522036  CL 50-420/2/7.5 440 220 220 88 440 543 50 118 715 372 163 163 142 M12x35 16 124,0
979522035 CL 50-430/2/5.5 340 170 170 38 390 493 50 100 701 372 150 150 130 M12x35 16 95,0
979522037 CL 50-540/2/11.0 440 220 220 60 486 X 50 118 864 490 177 177 142 M12x35 16 176,0
979522038 CL 50-630/2/15.0 440 220 220 60 486 X 50 118 874 490 177 177 142 M12x35 16 180,0
979525073 CL 50-700/2/11.0A 440 210 230 / / / 50 125 684 / 165 194 / / 10 93
979525074  CL 50-780/2/15.0A 440 210 230 / / / 50 125 735 / 165 194 / / 10 97
979525075 CL 50-910/2/15.0A 440 210 230 / / / 50 125 735 / 165 194 / / 10 98,0

Code Type H h1 h2 h3 HCL  HECL DN a L 11 b1 b2 z v PN kg
979522081 CL 65-170/2/2.2 360 180 180 93 360 446 65 114 557 280 130 118 142 M12x25 16 53,0
979522082 CL 65-210/2/3.0 360 180 180 84 360 446 65 114 621 316 141 141 142 M12x25 16 63,0
979522083 CL 65-250/2/4.0 360 180 180 72 372 465 65 114 639 334 168 168 142 M12x25 16 73,0
979522084  CL 65-340/2/5.5 360 180 180 48 400 503 65 107 718 371 150 150 142 M12x35 16 102,0
979522085 CL 65-410/2/7.5 360 180 180 48 400 503 65 107 718 371 150 150 142 M12x35 16 112,0
979522086 CL 65-460/2/11.0 475 238 238 78 504 X 65 122 877 490 177 177 142 M12x35 16 180,0
979522087 CL 65-550/2/15.0 475 238 238 78 504 X 65 122 877 490 177 177 142 M12x35 16 184,0
979522088 CL 65-660/2/18.5 475 238 238 77 504 X 65 122 919 532 177 177 142 M12x35 16 209,0
979522089 CL 65-720/2/22.0 475 238 238 58 519 X 65 122 940 554 177 177 142 M12x35 16 241,0
979522090 CL 65-930/2/30.0 475 238 238 38 557 X 65 122 1044 656 200 200 142 M12x35 16 295,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



R IMPPUMPS'

\,

CL 2 nontocHble Hacocbl DN8SOF

Code

979522060
979522061
979522062
979522063
979522064
979522065
979525082
979525083
979522068
979525085
979525086

Code

979525087
979525088
979525089
979525090
979525091
979525092
979525093
979525094
979525095

Code

979525096
979525097

Type

CL 80-180/2/3.0
CL 80-210/2/4.0
CL 80-240/2/5.5
CL 80-250/2/7.5
CL 80-330/2/11.0
CL 80-400/2/15.0
CL 80-510/2/18.5A
CL 80-570/2/22.0A
CL 80-700/2/30.0
CL 80-780/2/30.0A

CL 80-850/2/37.0A

Type
CL 100-250/2/11.0A
CL 100-290/2/15.0A
CL 100-340/2/15.0A
CL 100-390/2/15.0A
CL 100-420/2/18.5A
CL 100-470/2/22.0A
CL 100-560/2/30.0A
CL 100-570/2/37.0A
CL 100-680/2/37.0A

Type

CL 125-470/2/30.0A

CL 125-570/2/37.0A

360
360
360
440
440
440
500
500
500
530
530

525
525
550
550
550
550
550
550
550

620
620

h1

180
180
180
220
220
220
225
225
250
250
250

h1

225
225
250
250
250
250
250
250
250

h1

280
280

h2

180
180
180
220
220
220
275
275
250
280
280

h2

300
300
300
300
300
300
300
300
300

h2

340
340

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

h3

84
72
48
88
60
60

h3

h3

HCL

360
372
399
486
486
486

HCL

HCL

HECL

446
465
502
589

HECL

HECL

DN

80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80

DN

100
100
100
100
100
100
100
100
100

DN

125
125

103
103
103
111
111
111
160
160
113
160
160

190
190
190
190
190
190
190
190
190

195
195

624
640
718
725
872
872
867
867
1051
1017
1017

749
800
812
812
929
929
1047
1047
1047

1052
1052

306

306

346

371

489

489

/

/

b1

141
168
150
171
175
175
146
146
200
168
168

b1

136
136
156
156
156
156
156
156
156

b1

195
195

b2

141
168
150
150
175
175
238
238
200
305
305

b2

194
194
194
194
238
238
205
205
205

b2

305
305

142

142

142

170

170

170

M12x35

M12x35

M12x35

M12x35

M12x35

M12x35

/

/

M12x25

/

/

PN

16
16
16
16
16
16
10
10
16
10
10

PN

10
10
10

PN

10
10

66,0
76,0
102,0
118,0
175,0
180,0
124,0
142,0
216,0
299,0

321,0

89,0
93,0
101,0
102,0
140,0
150,0
287,0
320,0
327,0

327,0

349,0



CL 4 nontocHble HacocChbl - XapaKTepuctukun Q/H

CL 4 nonrocHble Hacocbl DN32F

N IMPPUMPS'

- = P | Q [m3/h]
ode e
yp [KW]| [A]
1 2 3 4 5 6 7 8 8,5 9 9,5 10 11 12
979525263 | CL 32-80/4/0.25 0,25 0,7 'E‘ 7,2 7,1 7,0 6,8 6,6 6,3 59 5,5 53 51 4,8 | 4,6 4.1 3,5
979525264 | CL 32-100/4/0.37 0,37 1,1 I | 89 8,8 8,7 8,6 8,4 8,1 7,7 7,3 7.1 6,8 6,5 6,2 5,4 4,6
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN4OF
cod T P | Q [m3/h]
ode e
yp [kW1| [A]
1,80 | 2,40 3 4,5 6 7,5 9 105| 12 | 13,5 15 18 21 24
979526541 | CL 40-65/4/0.37S 037 | 1,2 6,6 6,6 6,6 6,5 6,4 6,3 6,1 59 5,6 52 4,7 3,5
979526542 | CL 40-90/4/0.55S 055 | 1,2 9,2 9,2 9,2 9,1 9,0 8,7 84 | 8,0 74 | 6,8 6,0 | 4,2
979525265 | CL 40-110/4/0.75 0,75 1,7 'g 11,17 111,1111,0(1091|10,7|10,5| 10,3 | 10,0 | 9,6 9,2 8,8 7,7
979525266 | CL 40-140/4/1.1 1.1 2,4 X 152|152 | 151|150 148 | 146|144 | 141 13,8 | 13,4| 129 11,9 | 10,6
979525114 | CL 40-190/4/1.1A 1.1 3,5 188 185|183 1176|1701 16,0 | 145 | 13,0 | 11,0
979525113 | CL 40-220/4/1.5A 1,5 3,4 22,1 1220|21,5|210|200|195| 180|165 14,9 | 10,2
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN5OF
_— . P | Q [m3/h]
ode e
yp kW] | [A]
3 4,5 6 7,5 9 105| 12 | 13,5 15 18 21 24 27 30
979526543 | CL 50-50/4/0.37S 0,37 1.2 51 5,0 5,0 4,9 4,8 4,6 4,5 4,3 4,0 3,5 2,7 1,9
979526544 | CL 50-65/4/0.55S 0,55 1,2 6,5 6,5 6,4 6,4 | 6,3 6,3 6,2 6,1 6,0 5,7 52 4,5 3,6
979526545 | CL 50-70/4/0.55S 0,55 1,2 7,2 7,2 7,2 71 7,0 6,9 6,8 6,6 6,5 6,0 53 4,5
979525269 | CL 50-80/4/0.75 0,75 1,7 9,1 9,1 9,0 8,9 8,8 8,7 8,6 8,4 8,2 7,8
979526546 | CL 50-85/4/0.75S 0,75 21 'é‘ 8,7 8,7 8,7 8,7 8,6 8,5 8,4 8,3 8,1 7,6 7.1 6,3 5,4 4,4
979526547 | CL50-110/4/1.1S 1.1 2,6 xr 106105105105 |104 | 104|103 |10,2| 10,1 | 9,5 8,4 6,9
979525270 | CL50-120/4/1.1 1.1 2,4 12511251125 1251124 | 123|122 120|119 114|109 | 10,2 | 9,4
979525271 | CL 50-140/4/1.5 1,5 3,2 14,7 | 14,7 | 14,7 | 14,7 | 146 | 145 | 14,4 | 143 | 14,1 | 13,7 | 13,2125 | 11,8 | 11,0
979525267 | CL 50-190/4/2.2 2,2 4,6 18,7 | 18,7 1 18,7 | 186 | 186 | 18,4 | 183 | 18,1 | 18,0 | 17,5| 16,9 | 16,3 | 15,6 | 14,7
979525268 | CL 50-230/4/3.0 3,0 6,2 21,7 1216|1216 |215(21,5|214|21,3|21,2|21,1|20,7|203]|198| 19,1 | 18,3

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




. IMPPUMPS’

CL 4 nontocHble Hacocbl DNG65F

Code Type i : allboid
kW1 | [A]

9 105 12 [ 13,5| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54
979526548 | CL 65-50/4/0.55S 055 | 1,2 48 | 47 | 47 | 47 | 46 | 45 | 43 | 42 | 39 | 36
979526549 | CL 65-60/4/0.75S 0,75 | 2,1 6,1 6,1 6,1 6,1 60 | 60 |59 |57 |55]| 53|45/ 35
979526550 | CL 65-65/4/0.75S 0,75 | 21 65| 65|65 |64 )|63|62]|60)|57]|53]|49 | 38
979526551 | CL 65-90/4/1.1S 1.1 2,6 87 | 87 | 86 |86 | 85|84 (83 |80 | 78| 74|65 | 52
979526552 | CL 65-105/4/1.5S 1,5 3,5 10,5(105|105| 105|104 |10,3|10,2|10,0| 98 | 95 | 87 | 76 | 6,2
979525272 | CL 65-110/4/1.1 1.1 2,4 — 10,4 1103|10,3|10,2 10,1 99 | 96 | 93 | 89
979525273 | CL 65-130/4/1.5 1,5 3,2 -g- 11,8 (11,7 11,7 11,7 11,6 |11,4|11,2| 109 | 105| 99 | 86
979525274 | CL 65-150/4/2.2 2,2 4,6 = 14,7 | 14,7 | 146 | 146 | 145 | 14,4 | 142|139 | 13,6 | 13,2 | 12,1 | 10,6
979525275 | CL 65-170/4/3.0 3,0 6,2 16,1 | 16,1 | 16,1 | 16,0 | 16,0 | 159 | 15,7 | 155|152 | 148 | 13,7 | 12,2 | 10,2
979525120 | CL 65-180/4/2.2A 2,2 4,8 1851183181 |175| 17 | 165|155 | 145|125 | 10
979526553 | CL 65-180/4/3.0S 3,0 6,2 185(185|185| 185|185 (183|181 (178|174 | 169|154 | 134|106 | 7,1
979525119 | CL 65-220/4/3.0A 3,0 6,8 225|224 1223|218|21,5|209 202|194 173 | 15
979525276 | CL 65-240/4/4.0 4,0 8,2 22,5|225(1224 223|223 |221|218|216/|21,2|208 198 | 18,6 | 17,1
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN8OF

Code Type [ka] [I!\] o)

15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 75 85 | 105
979526554 | CL 80-45/4/0.55S 055 | 1,2 42 | 41 40 | 39 | 38 | 3,7 | 34 | 30 | 25 1,8
979526555 | CL 80-60/4/0.75S 0,75 | 2,1 54 | 54 | 53| 52| 51 50 | 47 | 43 | 38| 32 | 24
979525277 | CL 80-70/4/1.1 1,1 2,4 67| 67 | 66 | 66 | 65| 64 | 61 57 | 52 | 46 | 39
979525278 | CL 80-90/4/1.5 1,5 3,2 86 | 86 | 85 | 85 | 84 | 83 | 82 | 79 | 76
979525279 | CL 80-110/4/2.2 2,2 4,6 96 | 96 | 95 95|94 |93 (92|90 | 87 | 83 | 78 | 62
979526556 | CL 80-115/4/2.2S 2,2 50 'E‘ 115115 1,5|114 114 (11,3|11,0]10,7|10,2| 95 | 87
979525286 | CL 80-150/4/3.0 3,0 6,2 ; 145|144 | 14,4 1143 | 143 | 14,2 | 14,0 | 13,7 | 13,3 12,8 | 12,3
979525287 | CL 80-170/4/4.0 4,0 8,2 159|159 | 158 | 158 | 158 | 15,7 | 15,5| 15,3 | 150 | 14,6 | 142 | 12,7 | 11,5
979526557 | CL 80-205/4/5.5S 55 | 11,2 21,2 1212213213 |21,2|212]209(205(198 189|178 |135| 9,4
979526558 | CL 80-260/4/7.5S 75 | 154 26,3 | 263|263 | 263|263 | 26,2 | 260|257 | 251|244 | 234|201 | 16,9
979526559 | CL 80-330/4/11.0S | 11,0 | 21,3 334|335|335|335(335|335(334/332(328|324|31,7|293]| 269|199
979526560 | CL 80-360/4/15.0S | 15,0 | 29,4 36,6 | 36,6 | 36,6 | 36,6 | 36,7 | 36,7 | 36,6 | 36,5 | 36,3 | 36,0 | 355 | 33,5| 31,5| 25,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN100OF

R IMPPUMPS'

- T P | Q [m3/h]
ode e
yp [kW]| [A]
24 27 30 36 42 48 54 60 75 90 105 | 120 | 135 | 150
979525280 | CL 100-70/4/1.5 1,5 3,3 6,9 6,8 | 6,7 66 | 64 | 62 6,0 58
979525281 CL 100-90/4/2.2 2,2 4,5 8,8 8,7 8,7 8,6 8,4 8,3 8,1 7,9 7,2 6,2 4,9
979525282 | CL 100-110/4/3.0 3,0 6,0 10,2 | 10,11 10,1 | 10,0 | 9,9 9,8 9,7 9,5 9,0 8,2 71 5,6
979526561 | CL 100-130/4/4.0S 4,0 6,6 'é‘ 13,113,171 113,1 1130129128 | 12,7 1 125|11,8 10,9 | 9,6 7,9
979526562 | CL 100-145/4/4.0S 4,0 8,5 I 144 144|144 143|142 | 140|138 | 13,4 | 12,2 | 10,2
979526563 | CL 100-175/4/5.55 5,5 11,3 1791179179178 17,7 |1 17,5 117,21 16,9 | 158 | 143 | 12,5 | 10,3
979526564 | CL 100-220/4/7.5S 7,5 15,0 21912191219 219 (21,8 21,7216 214|206 |195| 180 | 16,0 | 13,5
979526565 | CL 100-250/4/11.0S | 11,0 | 21,3 24,9 | 249 | 25,0 | 25,0 | 25,0 | 24,9 | 24,9 | 24,7 | 24,2 | 23,2 | 21,9 | 20,1 | 17,7 | 14,8
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN125F
p I Q [m3/h]
Code Type K
[kw1| [A]
12 24 36 54 60 72 84 926 108 | 120 | 144 | 168 | 192 | 204
979526566 | CL 125-150/4/5.5S 5,5 11,3 14,7 | 14,8 | 14,8 | 14,7 | 146 | 143 | 13,8 | 13,1 | 12,2 | 11,1 | 8,4
979526567 | CL 125-180/4/7.5S 7,5 15,0 'E‘ 18,11 18,2 118,21 18,1 1180|178 |175|17,0| 16,3 | 154 | 13,0 | 9,9
979526568 | CL 125-225/4/11.0S | 11,0 | 21,3 | & | 22,5 | 22,5224 | 22,3 1223|221 |220|21,7|213|208 195 | 17,6
979526569 | CL 125-285/4/15.0S | 15,0 | 29,4 28,31 28,3|283|282 (282|281 |28,0|277 274|271 |261 245|225 | 21,1
CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN150F
p I Q [m3/h]
Code Type kW] | [A]
70 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225 | 240 | 280
979526570 | CL 150-140/4/11.0S | 11,0 | 21,3 141 | 14,1 | 141 [ 14,0 13,9 | 13,7 | 135|132 129|125 |120| 11,5 | 10,8
979525133 | CL 150-150/4/7.5A 7,5 15,3 155 | 15 [ 148 (13,7 | 13 | 125|115 11 9,8 9 8 6,5
979525134 | CL150-170/4/11.0A | 11,0 | 22,4 175 | 17,3 | 17 16 [ 155| 15 14,8 | 13,8 | 125 | 12 11 9,5 6,1
979526501 | CL 150-180/4/15.0S | 15,0 | 29,4 17,7 117,7 1 17,7 |\ 17,6 | 175 |17,4 17,2 |17,0|16,7 | 16,4 | 16,0 | 15,5 | 15,0 | 13,2
979525135 | CL150-190/4/11.0A | 11,0 | 22,4 -§- 185|184 1182 178 | 173 16,5| 16 | 154|144 | 133|128 | 11,7
I
979525137 | CL150-210/4/15.0A | 15,0 | 30,5 21,5(121,3]1208 203|198 194|185 |17,8| 17 16 | 153 | 12,3
979526571 | CL 150-210/4/15.0S | 15,0 | 29,8 20,9 1208 |20,7|205|203|200|196 190|184 | 17,6 | 16,7 | 15,6 | 14,3
979526572 | CL 150-250/4/18.5S | 18,5 | 35,8 24,8 | 248 | 24,8 | 24,6 | 24,5 | 243 | 23,9 | 235 | 23,0| 22,4 | 21,6 | 20,6 | 19,5
979526573 | CL 150-275/4/22.0S | 22,0 | 42,1 27,4 1274|274 | 273 |27,1|269|26,7|263|259| 253|246 | 238|229 | 19,6

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




Hanop (m)

SH.2¢PeKTUBHOCTD

MoLHocTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3PeKTVBHOCT

MoLwHOCTb (kBT)

"'ﬁ IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CL 4 nontocHble HAacoChl - KPUBbIE XapaKTepPUCTUK

0] [m]
9 12
i ez o0 e
I CL 32-80/4/0.25 10 3
7 —— e
& \“-.._ Cl 5 \NQ“:, 8 ‘\\"ﬁ.._
o | 0 T o
5 NG 2% 2 . "’5&
4 \ § ""-—-—..____\c{ -S"%.
%}
3 4 Loy s
2
2
1
0 ]
%] o [l
50 § 56
o / “f__—h“‘- & ns'.\ =0
40 [ B g a5 =
3 = > & w /
a0 //// g //
25 % E
[kw] [m] [kw]
0.5 &E‘@L 5 —~ 05
04 = S r 2 o4
s A 38 2 oa ________,_._..._-——-—""'""—ﬂ
b o ~ 22 3 02 [
e M=
n.; P ’ﬂgyi—-’—’) ; é’ u.; = :
0 2 4 6 8 10 12 14 0 25 5 7.5 10 12,5 15 175 20
Pacxog, (M3/u) Pacxog, (M3/u)
201 [m]
18 24
CL 40-140/4/1.1 E:: ﬁ-‘gg;ﬂ:ﬁ
- CL 40-110/4/0.75 22 ‘%W ¥
1,
) Hh""“‘*-—-—-.. 20 4]
‘*“..__ (4] 40, = 1 CL \
12 ’% s L \\
g
o — [ §- 16 ™
10 = £ \ \
[ N
w”’ﬂ/‘ 14
& \@Q
12
N \\
6 10
4 g
[%] 2 [l
193
: = AT
Fm————
45 ?'_‘__...-—"'— L 4-110/400.75 é Fe // \{Q%
40 - — & 3 ¥ &
/ / = /
5 ® 325 L
a0 & a0
kW] m] kW] e m]
1,4 i 25 = 14 ] 10
12 —_-___________----""' ‘ 2 g 12 — | e 8
1 — ’,J%dmwl— sE L i = - 68
g = ——— 12 3 o8 _'y 42
o ;—F’ <=j:— o é’ o _,._*""‘"""f oy = :
04 0 = 04 0

0 2.5 ] 7.5 10 12,5 15 175 20 225 0 25 5 7.5 10 12,5 15 17.5 20

Pacxog, (M3/u) Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



Hanop (m)

SH.3pdeKTUBHOCTD

MoLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3pPeKTNBHOCTL

MoLyHoCTb (kBT)

[m]
5,25

4.5

3,75

2,25

15

0,35
0.3
0,25
02
0,15
0,1

[m]
10

[%]
60
55
50
45
40

35
[kWw]

08
06
04
02

L=1

CL 50-50/4/0.375

&

Pacxog (M3/u)

[58
= s~
_.—l—'—'_'-—.-—
.—-""’-_
8 12 16 20 24 28
Pacxog (M3/4)
— |« CL 50-80/4/0.75
--..\R CL 50-70/4/0.55S
\?
--""""--...__\
\%
Q’?fu
\;\S\%‘
g
2 %
71 = -
/ -
s _,/
e
75 o AP,
et
. duso
L //
]
10 15 20 25 30 35 40

[m]
35

3z
25 g

15

[m]
7

Hanop (m)

[%]
&0
50
40
a0
20
10

[kw]

05

0.4

03

0.2
0,1

SH.3bPeKTUBHOCTL

MoLHOCTb (kBT)

[m]
14

12

10

Hanop (m)

[%]

SH.3bPeKTUBHOCTL
& oot O
ot ot O

o B
L e = =8

MoLHOCTb (kBT)
2 e
o,

i
%

‘
S

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

— CL 50-65/4/0.555
Y o
.3
%,
‘%.’\S‘r
""-d-_—__-__h"""--.
B = %
P o~
L~
i Pl
| )ﬁ,
..-—-"""F—!/
—
10 15 20 25 30 35
Pacxog (M3/4)
CL 50-120/4/1.1
CL 50-85/4/0.75S8

[9
%r

'v,_’
-'--\“h_
= -
Z8s
-
R ——— T O

= e S

i e
Iy
v
i
__"..-""—-—""'ff-—- ﬁ/s s-}ﬁ"‘l.na'
e i
— T —a
10 15 20 25 30 35

Pacxog (M3/y)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

1 [ml

35
3x
25

1.5



Hanop (m)

SH.3pPeKTUBHOCTD

MoLHoCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3pPeKTNBHOCTL

MoLLHOCTb (kBT)

~

&

[m]

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

16

CL 50-140/4/1.5
1 CL 50-110/4/1.1S

A

50140,

"Ihs

&

Z

7
\J"r

[%]
55

50

\Y

\
§

/

45
40

35

SN

30
[kw]
24

uﬂ""”\m"‘ 1

16

1.2
08

5 _,__.y

0.4

[m]

b

5 10 15 2
Pacxog (M3/4)

5 30

35

CL 65-65/4/0.755
CL 65-50/4/0.555

|

§ts
% o, ;&

{.,
;

0.555

~—

[%]
7o

60
50

40

an

20

[kiv]

0,8
0.7

0.8

05

04 —

———

—

0.3

5 10 15 20 25 30
Pacxog, (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

35

40

[m]

O e MW Rt
NPSH
MoLHOCTb (kBT)

[rm}

—(2,75

25 1

225

1,75

1.5

Hanop (m)

SH.3bdeKTUBHOCT

= m wE,
_.U!Nmuwngl:l

Hanop (m)

SH.3bPekTUBHOCTL

MoLHOCTb (kBT)

18

16

14

12

10

[%]

W & & oo
oo ;oo o;m

[m]

[%]
&0
50
40
a0
20
10

R

0.8
0.6
04
0.2

CL 50-230/4/3.0
CL 50-190/4/2.2
—
--"""'-..._
H\\
"—-—--..__._\

R

<
\\5&’%‘

T
1A

e,

=] 1= o
__ztzﬂ':i‘L—f;““

\

-e_':’.‘.-

20 25 30 35 40

Pacxog (M3/u)

45

CL 65-90/4/1.18
CL 65-60/4/0.75S

™N_q

N,

e,

% N
%"fa 256 8

N

For L

s 00ATLTE
el
=

20 25 30 35 40

Pacxog (M3/u)

45

1 Im

2 e Nw s o
NPSH

[m]
35

iz
25 a

15



@ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

Im] [
14 20
gt gg-ﬁgﬁﬂ 2 CL 65-170/4/3.0
12 & : 18 CL 65-150/4/2.2
CL 130,4{15
CL 65-105/4/1.58
10 L 16
T.L‘- --...____\
= ~ =
Z 8 o —— T
g g TGy,
g % T 12 ‘%%( ”
4 10 E— .
105,,
0 6
é [%] é [%}
CLES-130v4/1.5 & CL §5-110v4/1.1
8w = - S = :
< S = 5.
E an / E &0 e Lerayy e
g a0 e g 50 g = Fhieai
R = = ® W ;éf
A 10 - A 30 y/
kW] - = [m] k] - | [m]
T 16 . = TS 1,26 £ 8 e 3
—— -
- " nE T = 1”3
5 /" — =1 N - " | — o
R = e 052 2 15 e 15 2
=l 0.8 — —= . 0,25 El 1 ﬁ":ﬂ-——- - —— 1
§ ' ' g Lt 430 s CLEEY
06 0 05 05
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 5 10 15 20 25 30 3B 40 45 50
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/u)
0] [
24 24
CL 65-220/4/3.0A CL 65-240/4/4.0
- — CL 65-180/4/2.2A 2 — CL 65-180/4/3.0
—-H H-.‘---
\ —
20 P~ 20 —
-—-....__\ T~ L4
o \ ~ - —— \%
2 i 2 -‘\ s@a
18 ~g
2 = \S(E g \
cC 16 \s cC =5
T % L u q
T ~ % \fqﬁ
e e, 12 NS
12 Nz \qv \'kh
% \ 10 .%
10 o5 8 ~
8 [
o %] o [%]
5 5 |
o 65 o 70
& 60 & &0 =
e E— —
E 55 o 3 P E =0 e — =
-8- 50 = % L an P
il pod ///"
g s ] w L
A 40 Z w0 Vi
kW] - [m] kW] [m]
= 25 o | = / a5 o 4 :&”E'JW 5
g 2 ""-jh_________—-—— i T g g 35 ’f__‘_____.,_,_..-——-' =] X
215 L1 ——— s 2 3 — L e {1 3
s == 2 02§ as =1 [ =T .
g 05 __,__..___—-ﬁ' 25 g 2 /....r""‘" e = 1
s 0 2 s 15 ]
0 5 10 15 20 25 30 3B 40 45 50 0 5 10 16 20 25 30 35 40 45 50 &5
Pacxog, (M3/u) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH



Hanop (m)

SH.2GPEKTUBHOCTb

MoLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

IH.5pPeKTUBHOCTb

MowwHOCTb (kBT)

"‘C}‘, IMPPUMPS'’

Intelligent Motor Pumps

[m]

12 [m]
18
CL 80-90/4/15 Di CL 80-170/4/4.0
10 CL 80-70/4/1.1 16 £l so 4740 CL 80-150/4/3.0
— 1 CL 80-60/4/0.755 Clagl CL 80-115/4/2.25
Cllgp . | CL80-45/4/0.555 " -—ﬁk%, B
8 \%@ ~ Q g = o \\‘
5 """--..______- C“ . % 10 -\15
T — ’a’ S T
\ hﬁ'\m 7 8 \\
---._\~ C‘ C‘Z ~ .
2 1’.
4
0 . b
[%] 5 [l
70 N . l —--.\QQHL % ;g a0 1ot S
:g / iy, L I é o = U,
40 S ey & a0 /‘/
a0 7 ] 2
20 /4 M 20
[kiv] I | . [} [kw] 4 [m]
25 CcmenundS l__._ 5 ~ 5 R
s — ] PR b 4 é 4 e i
- L e I I ___—-:_‘cﬁ
b .—-——'—""__-—_—-:-——- _____,_ﬂ.l'ﬁ%:“ a =4 2 E — CLETISMLE
! .—-—-——id__ = = Ty 2 = % 1 ___ﬁ'_—— M
05 — —ci 1045 1 g o |
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 g 0 2 807 40 50 & 70 0 o«
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/4)
[m] I
40 12
CL 80-360/4/15.0S CL 100-110/4/3.0
% L CL 80-330/4/11.0S CL 100-90/4/2.2
T CL 80-260/4/7.55 10 CL 100-70/4/1.5
& — \\._\ CL 80-205/4/5.55 —— & .|
~ \Q 8 B o -~ & T~
28 u\( % < d& \{0\0% "\"\
™ ~~ > X g =5 NCTN
‘\ .
20 — \i"h \g-’fﬁ K * \\ D
16 \\?‘h %, h ' b
N % N )\9
g
. g, N 2
N
8 0
[%] o [%]
70 | g 70 | 1 "'d'h..
— I b3 i Sty
60 e o B 60 Q-‘.
& \, <
50 | —‘% % E s0 |— :
40 - & a0 d
30 T W yd
/
20 4 n.I‘ 20 /
M 1 Ml M
125 s i :;':[x: 8 ¢ 35 T
10 = T g 3 — R //
m 1
?: = = 5 : % § 2'2 [ _._——-E%"_ -
| — — =&
25 ﬁﬂﬁ—"”f—?.’j/ : 4 JOE:f 15 f_ﬁ##’.——"ﬁ_#ﬂ/
e a =
0 10 20 30 40 50 60 7O B8O 90 100 110 120 130 140 0 10 20 30 40 50 60 7O B8O 90 100 110 120 130 140
Pacxog (M3/4) Pacxog, (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHWYECKWE AAHHBIE 2020

o N BE o oo
NPSH

[rm}

- Mo &k othom
NPSH



Hanop (m)

SH.3¢deKTUBHOCTD

MoLHOoCTb (kBT)

Hanop (m)

IH.5pPeKTUBHOCTb

MoLHOCTb (kBT)

Intelligent Motor Pumps

"C,\‘, IMPPUMPS'

™ [m]
14 18
— CL 100-175/4/5.55
— CL 100-130/4/4.0S 1& i CL 100-145/4/4.0
12 — T~
~ N
“ %, %,
10 5 & S
% = "1@‘. S
a8 Q?’ o 10
2z o
<A 5
6 i < 8
8
4
4
2 2
0 0
%] | ol
70 — — 8 S o
60 —— 2 g @ | v, -
50 / E 50 |——
I b4
e 9]
40 v o 40 Y4
30 // € @ 7
20 & 20
[kw] [m] [kw] 1 Im]
4 . : 12 = 6 R 10
35 - — ﬁ oxr 2 s 5 8
3 — ~ s £ 4 — o 6
J_____,..--""'""_ // % O L | —
2,5 — 6 2 3 = 4
——ar=nl =l [ = e o 2
2 4 e o
15 2 = 1 ]
0 10 20 30 40 50 60 7O 8O0 90 100 110 120 130 140 0 10 20 30 40 50 60 7O B8O 90 100 110 120 130 140
Pacxog (M3/4) Pacxog, (M3/u)
[m] [m]
= CL 100-250/4711.05 s CL125180/4/7.55
CL 100-220/4/7.55 22 i
26 CL 125-150/4/5.55
— 20
24 —— s
— ]
22 . 16 ~——
—— 23 Z 4 —,—— NG,
20 = Qf % a &?
\’Q S 12 S~
18 y L N NSy
2 % 10 N
16 3 \zq, 8 \f’é‘s:“
\ . ¥
14 N
\ i
12 5
10 0
[%] ol
80 § 70 —— “ﬂ%
70 =R ] "‘\.Q*i <3
= nﬁ‘% E & i \%
- 7, X - b
50 as ' & A
< /
40 & 30 7
30 & 20
[kw] [m] [kwv] " [m]
12 ~ 7 = 7 — 2 = 8
10 ! 2| 6 2 5 L
X A
a = - 5 E Iy s _// e S 6
T s et — — P
6 T 42 o 4 — — — 5
4 ?ﬁﬁ — 3 3 3 f____..—-—"'""—f 4
2 2 s = 3
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS = TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH

NPSH



> IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

IG0] [m)
® CL 125-285/4/15.05 8 —
i CL 125-225/4/11.05 | © —~—— CL 150-170/4/11.0A
— TN CL 150-150/4/7.5A
\"'\._ .
26 14 ~ ~
\ ™.
4 12 <
s s G
= = I \(
8_ 22 8_ 10 g
5 = 7 74
2 20 2 g % %
| e
18 6 \<. 5
16 4 N
14 2
12 0
D [%] o [%]
& » S=e S
T 6o e g 70 — T
= L < L e ~ ‘r,‘,
l; 50 é N— l; 60 ”/ "&& —
S 40 & 0 2
@ 7 w0
n;u [k‘i'ol [m] n:!:u [k\?“'[?l
m|
= 14 e —— | ) )
= - V o = CLT50-10r4res o
g 12 L— 05 & yL 10 I g —T = =
.-_ﬂ 10 | T -5} — 8 E .__n 7 - EL1S0-1s0ar7ss | ]
8 __,_...-—-'/ == e // z 18} 1 |t ~
S s e — | o 62 o & T ==
I 5 —— == 4 E) 5 _.--"/ ] rn
5] — 5] |
s 4 2 s 4
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 0 20 40 60 B0 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
Pacxog, (M3/u) Pacxog (M3/u)
[m] ™
20 22
19 CL 150-180/4/15.05 20 — CL 150-210/4/15.0A
CL 150-140/4/11.05 H"\ CL 150-190/4/11.0A
18 18 | B
17 — 16 ~ S
5 1 \“‘x s M \‘\‘24 2 %y
E 15 \ Ce E 12 Sq
o N2 o ~
& 14 \‘.3;% g 10 Log
T T T d
13 \..\ B \’Z«J‘ 8
12 '\‘zﬁ \\'Qr .
NE, \
11 \% 4
7
10 \’qr 2
9 0
o [ o [l I
E 70 ﬁ: = '8 75 = —
g 6o = | —— & 70 i N
N " S L~ tia, \.“'\
g 50 Tog E 65 W
& 40 & w0 v
® @ 5 /
& 20 & 50
[kw] o [m] [kw] [m]
= 14 — AL 14 = 14 |W,
2 2 | Wﬁ 2y £ 12 [
2 10 | 2 10 g 2 1 L = - 7&
5 ____.--'"'""f:...--—"'"__—"-_—/ // S G __.---'-""'—-_-——-— ____‘____,..---'.--—'-' o
S s | | — 8 e 8 —
I 5 (—F— | — 6 I s =
o I o = |
s 4 4 s 4
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

- bW B @
NPSH

L I
NPSH



[m]
28

26

24

20

Hanop (m)

18
16
14
12

10
[%]
70
&0
50
40
3n
20
[ki]
25
20
15
10

SH.3¢deKTUBHOCTD

MoLHOoCTb (kBT)

O o MW T

-l CL 150-275/4/22.0S
—— CL 150-250/4/18.55
s CL 150-210/4/15.08
—
T — ~
‘-...\ (]
(o
g —=
™~ N
13 77
7 , Wi‘
2.
%5,
\,"{!r
'y
|
>
W7 il
7z
Z
A“ b
A
2 o
=
| |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300

Pacxog (M3/4)

NPSH

Intelligent Motor Pumps

O IMPPUMPS’

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



N IMPPUMPS'

CL 4 nontocHble HAacoCbl - rabapuTHbIE pa3Mepbl

A A= — T
1
\‘
~—
< V-
T g |
- . = Ol 5
| i ik
—
QU] [
) |
Yy 0 i vy
LI
|-
DN 32 DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 150
B140 8150 3165 8185 $200 #6220 . #8250 | . 8285 |
#19 ?19
19 819 819
& &
&, X 9/<\7 2, S 2
PN 16 4 4 N Q
EN 1092-2
932, P40 850, 263, 280 2100
i il il mf . I
AW 72 ”V? A}V% A}V QA} T% T v
™ | [sol [se] [sel o [sel o NT
®7€ ¢8ﬁ ¢99m @118m | @ (25132(\J - 8156 E m ?184 %[ ° ‘ #8211 %[
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN32F
Code Type H h1 h2 h3 HCL  HECL DN a L | b1 b2 z v PN kg
979525263 CL 32-80/4/0.25 340 170 170 102 299 387 32 87 444 220 119 125 130 M12x20 16 32,5
979525264 CL 32-100/4/0.37 340 170 170 102 299 387 32 87 444 220 119 125 130 M12x20 16 32,5
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN4OF
Code Type H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L 11 b1 b2 z v PN kg
979526541 CL 40-65/4/0.37S 300 160 140 / / / 40 109 467 222 / / / / 16 31,0
979526542  CL 40-90/4/0.55S 340 160 180 / / / 40 103 503 243 / / / / 16 39,0
979525265 CL 40-110/4/0.75 440 220 220 144 360 448 40 106 500 237 164 164 142 M12x35 16 59,0
979525266  CL 40-140/4/11 440 220 220 133 379 459 40 106 518 255 164 164 142 M12x35 16 64,5
979525114  CL 40-190/4/1 1A 440 210 230 / / / 40 100 481 / 165 148 / / 10 55,0
979525113  CL 40-220/4/1.5A 440 210 230 / / / 40 100 481 / 165 148 / / 10 52,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



' IMPPUMPS'

]
CL 4 nontocHble Hacocbl DN50OF
Code Type H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L 11 b1 b2 z Y PN kg
979526543  CL 50-50/4/0.37S 360 200 160 / / / 50 133 492 222 / / / / 16 34,0
979526544  CL 50-65/4/0.55S 360 200 160 / / / 50 133 533 243 / / / / 16 38,5
979526545  CL 50-70/4/0.55S 340 180 160 / / / 50 138 538 244 / / / / 16 38,0
979525269  CL 50-80/4/0.75 440 220 220 144 358 446 50 118 515 237 163 163 142 M12x35 16 61,5
979526546  CL 50-85/4/0.75S 340 180 160 / / / 50 138 538 244 / / / / 16 39,5
979526547 CL 50-110/4/1.1S 425 225 200 / / / 50 118 541 267 / / / / 16 53,0
979525270 CL 50-120/4/1.1 440 220 220 133 377 457 50 118 533 2515 163 163 142 M12x35 16 67,0
979525271 CL 50-140/4/1.5 440 220 220 133 377 457 50 118 558 280 163 163 142 M12x35 16 71,0
979525267 CL50-190/4/2.2 440 220 220 124 389 475 50 90 628 316 179 163 142 M12x35 16 82,5
979525268 CL 50-230/4/3.0 440 220 220 124 389 475 50 90 670 358 179 163 142 M12x35 16 89,0
CL 4 nonrocHble Hacocbl DNG65F
Code Type H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L k| b1 b2 z v PN kg
979526548 CL 65-50/4/0.55S 340 180 160 / / / 65 163 563 244 / / / / 16 41,0
979526549 CL 65-60/4/0.75S 340 180 160 / / / 65 163 563 244 / / / / 16 42,5
979526550 CL 65-65/4/0.75S 380 200 180 / / / 65 143 543 244 / / / / 16 45,0
979526551 CL 65-90/4/1.1S 380 200 180 / / / 65 143 566 267 / / / / 16 49,0
979526552 CL 65-105/4/1.5S 380 200 180 / / / 65 143 566 267 / / / / 16 52,0
979525272 CL65-110/4/1.1 475 238 238 151 394 474 65 122 546 255 177 163 142 M12x35 16 66,0
979525273 CL 65-130/4/1.5 475 238 238 151 394 474 65 122 571 280 177 163 142 M12x35 16 69,0
979525274  CL 65-150/4/2.2 475 238 238 142 404 490 65 122 635 316 177 163 142 M12x35 16 80,0
979525275 CL 65-170/4/3.0 475 238 238 142 405 491 65 122 677 358 177 163 142 M12x35 16 81,0
979525120 CL 65-180/4/2.2A 475 225 250 / / / 65 140 560 / 165 155 / / 10 67,0
979526553 CL 65-180/4/3.0S 475 250 225 / / / 65 132 603 292 / / / / 16 76,0
979525119  CL 65-220/4/3.0A 475 225 250 / / / 65 140 594 / 165 155 / / 10 68,0
979525276  CL 65-240/4/4.0 475 238 238 129 429 522 65 122 653 334 177 163 142 M12x35 16 94,0
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN8OF
Code Type H h1 h2 h3 HCL  HECL DN a L 1 b1 b2 z v PN kg
979526554  CL 80-45/4/0.55S 380 180 200 / / / 80 172 572 244 / / / / 16 48,0
979526555 CL 80-60/4/0.75S 380 180 200 / / / 80 172 572 244 / / / / 16 49,5
979525277  CL 80-70/4/1.1 440 220 220 133 377 457 80 111 541 255 171 141 170 M12x35 16 62,5
979525278 CL 80-90/4/1.5 440 220 220 133 377 457 80 111 566 280 171 141 170 M12x35 16 66,5
979525279 CL 80-110/4/2.2 440 220 220 124 387 473 80 111 630 316 171 141 170 M12x35 16 78,0
979526556  CL 80-115/4/2.2S 475 250 225 / / / 80 152 623 292 / / / / 16 70,0
979525286  CL 80-150/4/3.0 500 250 250 155 419 505 80 113 680 358 182 164 160 M12x25 16 98,5
979525287  CL 80-170/4/4.0 500 250 250 142 442 535 80 113 656 334 182 164 160 M12x25 16 99,5
979526557  CL 80-205/4/5.5S 595 315 280 / / / 80 194 805 396 / / / / 16 160,0
979526558  CL 80-260/4/7.5S 595 315 280 / / / 80 194 805 396 / / / / 16 168,0
979526559 CL 80-330/4/11.0S 560 280 280 / / / 80 194 905 466 / / / / 16 205,0
979526560 CL 80-360/4/15.0S 560 280 280 / / / 80 194 905 466 / / / / 16 245,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



R IMPPUMPS’

CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN100OF

Code

979525280
979525281
979525282
979526561
979526562
979526563
979526564
979526565

Type
CL 100-70/4/1.5
CL 100-90/4/2.2
CL 100-110/4/3.0
CL 100-130/4/4.0S
CL 100-145/4/4.0S
CL 100-175/4/5.55
CL 100-220/4/7.55
CL 100-250/4/11.0S

H h1 h2
550 275 275
550 275 275
550 275 275
550 300 250
580 300 280
580 300 280
580 300 280
580 300 280

h3

188
179
179

CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN125F

Code

979526566
979526567
979526568
979526569

Type
CL 125-150/4/5.5S
CL 125-180/4/7.5S
CL 125-225/4/11.0S
CL 125-285/4/15.0S

H h1 h2
630 315 315
630 315 315
710 355 355
710 355 355

h3

CL 4 nonrocHble Hacocbl DN150F

Code

979526570
979525133
979525134
979526501
979525135
979525137
979526571
979526572
979526573

Type
CL 150-140/4/11.0S
CL 150-150/4/7.5A
CL 150-170/4/11.0A
CL 150-180/4/15.0S
CL 150-190/4/11.0A

CL 150-21044765,64133

CL 150-210/4/15.0S

CL 150-250475%,3% 135

CL 150-275/4/22.0S

H h1 h2
710 355 355
700 330 370
700 330 370
710 355 355
700 330 370
€10150-380/4/73R
710 355 355

€¢10150-359/4/136A

710 355 355

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

h3

700

700

HCL  HECL
432 512
442 528
442 528

/ /

/ /

/ /

/ /

/ /
HCL  HECL
/ /

/ /

/ /

/ /
HCL  HECL
/ /
/ /
/ /
/ /
/ /
/330 /
/ /
/330 /

DN

100
100
100
100
100
100
100
100

DN

125
125
125
125

DN

150
150
150
150
150

37050
150

37050
150

141
141
141
202
204
204
204
204

219
219
199
199

218
220
220
218
220

180
225

1285
225

596
660
702
727
729
814
814
914

854
854
835
835

974
802
859
974
859

1006

928
1059

i}

280
316
358
336
336
396
396
466

396
396
396
396

466

/802
466

51859
519

b1

197
197
197
/
/

b1

b1

210
210

210
210
258
258
258

b2

143

143

143
/

b2

b2

195
195

195
238
290
290
290

220
220
220

210/

210/

M12x25
M12x25

M12x25

195

195

PN

16
16
16
16

kg
78,0
90,0
96,0
96,0
120,0
136,0
146,0

174,0

158,0
159,0
241,0
273,0

267,0
167,0
208,0
276,0
196,0
227,0
290,0
319,0
327,0



CLD 2 nontocHble cABOEHHbIe HacoChl - XapakTepuctukm Q/H

CLD 2 nontocHble caBOeHHble Hacocbl DN4OF

R IMPPUMPS'

P I Q [m3/4]
Kop Tuvn [KBT]| [A]
6 9 12 | 13,5| 15 18 21 24 | 27 30 36 | 42 | 48 54
979523539 | CLD 40-140/2/0.75A 0,75 | 1,6 12,5110,5| 81 6,8 | 52
979525098 | CLD 40-170/2/0.75A 0,75 | 1,6 'E‘ 165|145 123 | 11 9,5 6
979525099 | CLD 40-220/2/1.1A 1.1 25 [ L 205| 19 17 16 15 |1 11,5] 7,5
979525100 | CLD 40-250/2/1.5A 1,5 34 245|235 | 22 21 20 | 16,5] 13
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN5OF
% o P I Q [m3/4]
4 an [KBT]| [A]
9 12 | 13,5| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60
979524015 | CLD 50-170/2/1.5A 1,5 3,4 155| 15 [ 141 13 (11,8105 | 7
979525101 | CLD 50-200/2/2.2A 2,2 4,6 19 |185|175|16,5| 155 | 14,5 | 10,5
979524572 | CLD 50-250/2/3.0A 3,0 5,6 = 245 | 24 | 235 23 22 1205 17
=
979525102 | CLD 50-310/2/3.0/A 3,0 5,6 30 29 28 |265| 25 23 18
979525103 | CLD 50-370/2/4.0A 4,0 8,2 36,5|355|345|335|325| 31 27
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN65F
P I Q [m3/u]
Kop Tun [KBT]| [A]
13,5 15 18 | 21 24 | 27 | 30 36 | 42 | 48 54 | 60 | 75 20
979523448 | CLD 65-240/2/3.0A 3,0 5,6 23 | 225 22 |{215(198 175 | 15
979524016 | CLD 65-270/2/4.0A 4,0 82 s 265| 26 |[255|243|226|202 | 18
979525104 | CLD 65-330/2/5.5A 55 | 102 | & 325| 32 |31,5/305|295| 28 26 | 235
979525105 | CLD 65-370/2/7.5A 75 | 144 37 |365| 36 35 34 |325]| 31 29

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




N

N9

IMPPUMPS'

CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN8OF

K T P I Q [m3/4]
oA an [kBT]| [A]
30 36 42 48 54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180
979523476 | CLD 80-260/2/7.5A 75 | 144 2531249 |241 234|205 | 17 | 127
979523821 | CLD 80-310/2/11.0A 11,0 | 2,5 'E‘ 30,5| 30 | 295 29 |265| 24 | 205 | 16
979525106 | CLD 80-370/2/15.0A 15,0 | 26,8 | £ 365| 36 |355(345| 33 30 27 23 19
979523728 | CLD 80-420/2/15.0A 15,0 | 26,8 41 [40,5| 40 |395| 38 |355| 33 29 24
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN100F
K T P I Q [m3/4]
oA n [KBT]| [A]
54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225 | 240
979523704 | CLD 100-255/2/11.0A 11,0 33 (323 31 29 27 | 245 | 22 19
979525109 | CLD 100-285/2/15.0A | 15,0 375|365 | 35 33 31 [ 285 | 26
979525110 | CLD 100-290/2/15.0A 15,0 'E‘ 245 | 235| 22 205185 | 16 | 135|105 7 3
979525111 | CLD 100-315/2/15.0A 15,0 I 27,5|26,5| 255 | 24 22 20 [ 17,5 15 12 8,6 5
979525107 | CLD 100-340/2/15.0A 15,0 | 26,8 28 27 | 2551235215 19 | 165138108 | 7,5 3
979525108 | CLD 100-390/2/15.0A | 15,0 | 26,8 29 28 26 | 245 | 22 20 | 17,5| 14 | 11,3 | 75 | 35

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




MouwHOCTE(KBT)  DH.2pPeKTUBHOCTL Hanop (M)

Hanop (m)

MoLHOCTb (kBT)

IH.5PPeKTUBHOCTb

25
225
20
17.5

[m]

38
36
34
32
30
28
26
24
22
20

16
[%]

CLD 40-250/2/1.5A

CLD 40-220/2/1.1A
CLD 40-170/2/0.75A

CLD 40-140/2/0.75A

L,

N
\‘fﬂ%

~o

.Qt
R

o~

o

%

r%b %?
Sq

\
|
/

o

£

NN
2 % Aol

=
e
| | £l 8o 4,
= . 51,
a;u
2 4 5] 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26
Pacxog (M3/u)
L. CLD 50-370/2/4.0A
"““'-\ CLD 50-310/2/3.0A
\.. \,faba
& \3"'0
AN
R |\
%
\

Pacxog (M3/4)

[m]

4

w

=]

;oW

%]

.

NPSH
MoLHocCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3¢PeKTUBHOCTL

Hanop (m)

SH.3pdeKTUBHOCTD

MoLLHOCTb (kBT)

CLD 2 nontocHble CABOEHHbIE HAacoChl - KPMBbIE XapaKTepPUCTUK

[m]

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

30

Pacxog (M3/u)

= CLD 50-250/2/3.0A
28 CLD 50-200/2/2.2A
o4 —_— CLD 50-170/2/1.5A
22 ip i
20 255
<3
18 B 0 \4’34
16 = — N 0, 2 N
» \ \Q£ QQ_ 24
)
12 ”0/ \
10 \3&5
8 .
6
(%]
70 I ‘“'mzsnL
—_‘_.,..-=: : 0y
. / /W: B
50 /
40
kW]
3
2 L
I e o
1 _,_,_..-—--""H__..,:#-—"__
] 5
0 5 10 15 20 25
Pacxog (M3/u)
[m]
?Ef —— CLD 65-370/2/7.5A
36 CLD 65-330/2/5.5A
34 CLD 65-270/2/4.0A
" — T\ CLD 65.:240/2/3.04
30
28
26 ==
24
22 \
20
18
16
14
(%] |
. e,
60 / / U %he? M 5
50 / 'y
40
kW] | ml
7 - a8
T
’ === 4
..a-"’”-"'""-—-—— =
} e 4
e ]
1 = —— 2

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



MoUWHOCTE(KBT)  DH.2pPeKTUBHOCTL Hanop (M)

Hanop (m)

MoLHOoCTb (kBT)

SH.3$pPeKTUBHOCTb

-~

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

&

[m]

32
-
28 T ~
26
24 !
N &
22 - %
20 \\ \{@
18 \Qa \67,-
N2
o | 1\
Sy
14 \Z'?
12 "
10
(%]
70 R\EW
60 \\:zeen' %
. &
40
[kit] TR (i
,‘9 = /
8 = et 4 5 -
6 - e e G
{ ‘cmw‘“’w 2
‘ //4@ 2= !
L— |
2 2
0 10 20 30 40 50 60 70 80 80 100 110 120 130
Pacxog, (M3/u)
[m]
141
CLD 100-315/2/15.0A
- — CLD 100-290/2/15.0A
: = = e CLD 100-285/2/15.0A
0D 10038573 o CLD 100-255/2/11.0A
- ] 15. 08—
ARSI
20 ' NN
N\
s NG
|| o)
W\ &,
10 ‘&’r ‘b‘}\f
\%, R
s N%
Y
Q
(%]
80
[=11]
40
20
k]
15
10
5 E
1] 2
1] 20 40 60 BO 100 120 140 160 180 200 220 240 260

Pacxog, (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

Hanop (m)

MoLHocTb (kBT)

Hanop (m)

MoLyHoCTb (kBT)

SH.9$pPeKTUBHOCTb

SH.3$PeKTUBHOCTL

]
42

40
38
36
34
32
30
28
26
24
22
20

18
%]

]
42

40
38
36
34
3z
30
28
26
24
22
20
18
(5]
a0

70

CLD 80-420/2/15.0A

CLD 80-370/2/15.0A

ALY

\\ "\Qa

Pacxog, (M3/u)

LD B0.370/215 00 amamz.y hoa .
i
________-;-""——
#-——-"’"" 2
4]
0 20 40 60 a0 100 120 140 160
Pacxog, (M3/u)
CLD 100-390/2/15.0A
—_ CLD 100-340/2/15.0A
"--...__\
\\
\ 7
\\Qe "
?i‘%
e
db
L
gy,
// gy,
= /
&
[m]
E—— ot 45
b 1 —
_________——'-"___-—_- 100-340 : .
[ |
— ,-*“‘iw 35
oo ‘ 5
0 20 40 60 a0 100 120 140 160 180

NPSH



. IMPPUMPS’

CLD 2 nontocHble cABOEHHbIe HAaCOChl - rabapnTHbIe pa3mepsl

DN
|
< =
- @[
7230
T T
N ~
RN
E F a
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN4OF
Kop, Tuvn H h1 h2 DN a | b1 b2 PN Kr
979523539 CLD 40-140/2/0.75A 340 210 130 40 100 425 200 197 16 50
979525098 CLD 40-170/2/0.75A 340 210 130 40 100 425 200 197 16 55
979525099 CLD 40-220/2/1.1A 340 210 130 40 100 445 200 197 16 55
979525100 CLD 40-250/2/1.5A 340 210 130 40 100 445 200 197 16 59
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN50F

Kop, Tun H h1 h2 DN a | b1 b2 PN Kr
979524015 CLD 50-170/2/1.5A 365 220 145 50 110 455 217 210 16 61
979525101 CLD 50-200/2/2.2A 365 220 145 50 110 495 217 210 16 64
979524572 CLD 50-250/2/3.0A 365 220 145 50 110 495 217 210 16 77
979525102 CLD 50-310/2/3.0A 410 240 170 50 110 495 245 235 16 78
979525103 CLD 50-370/2/4.0A 410 240 170 50 110 535 245 235 16 86

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



N IMPPUMPS'

CLD 2 nontocHble caBOeHHble Hacocbl DNG65F

Kop, Tun H h1 h2 DN
979523448 CLD 65-240/2/3.0A 450 270 180 65
979524016 CLD 65-270/2/4.0A 450 270 180 65
979525104 CLD 65-330/2/5.5A 450 270 180 65
979525105 CLD 65-370/2/7.5A 450 270 180 65

CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN8OF

Kopg Tun H h1 h2 DN
979523476 CLD 80-260/2/7.5A 510 305 205 80
979523821 CLD 80-310/2/11.0A 510 305 205 80
979525106 CLD 80-370/2/15.0A 510 305 205 80
979523728 CLD 80-420/2/15.0A 510 305 205 80

CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN100F

Kopg Tun H h1 h2 DN

979523704 CLD 100-255/2/11.0A 630 390 240 100
979525109 CLD 100-285/2/15.0A 630 390 240 100
979525110 CLD 100-290/2/15.0A 630 390 240 100
979525111 CLD 100-315/2/15.0A 630 390 240 100
979525107 CLD 100-340/2/15.0A 630 390 240 100
979525108 CLD 100-390/2/15.0A 630 390 240 100

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

130
130
130
130

150
150
150
150

180
180
180
180
180
180

515
565
565
670

690
690
690
640

720
720
720
720
720
720

b1

275
275
275
275

b1

280
280
280
280

b1

325
325
325
325
325
325

b2

268
268
268
268

b2

270
270
270
270

b2

345
345
345
345
345
345

PN

16
16
16
16

PN

16
16
16
16

PN

16
16
16
16
16
16

Kr

92
101
112
118

Kr

141
188
193
189

Kr

226
232
232
232
232
232



N IMPPUMPS'

CLD 4 nontocHble cABOEHHbIe HAacoChl - XapakTepuctuku Q/H

CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN4OF

K T P I Q [m3/4]
oA un [kBT]| [A]
1,8 | 24 3 4,5 6 7.5 9 (105 12 (135| 15 18 21 24
979525138 | CLD 40-40/4/0.25A 0,25 | 0,9 38|37 |36 315| 26 | 19
979525139 | CLD 40-50/4/0.25A 0,25 | 0,9 £ 46 | 45 | 41 | 36 | 30 | 22
I
979525140 | CLD 40-65/4/0.25A 0,25 | 09 62 |60 |58 52|45 |39 | 30
CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN50F
K T P I Q [m3/4]
oA vn [kBT]| [A]
3 4,5 6 7.5 9 105 12 | 13,5| 15 18 21 24 27 30
979525141 | CLD 50-50/4/0.25A 0,25 | 0,9 46 | 45 | 43 | 41 | 39 | 36 | 33 | 24
979525142 | CLD 50-65/4/0.37A 037 | 1,2 = 63|62 |61 60|58 |55]|52]| 46| 30
I
979525143 | CLD 50-90/4/0.55A 055 | 1,6 88 | 86 | 83 | 80 | 7,7 | 73 | 69 | 59 | 45
CLD 4 nontocHble cagBoeHHble Hacocbl DNG65F
K T P I Q [m3/4]
oA an [kBT]| [A]
9 10,5 12 | 135 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54
979525144 | CLD 65-70/4/0.75A 0,75 | 19 6,7 | 66 | 64 | 6,1 57 | 51 43 | 33
979525145 | CLD 65-80/4/0.75A 0,75 | 19 E- 82 | 80 (79 77 | 74|70 | 66 | 60 | 40
I
979523513 | CLD 65-90/4/1.1A 1.1 3,5 90 | 89 | 88 | 86 | 84 | 81 77 | 72 | 55
CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN8OF
K T P I Q [m3/4]
4 vl [KBT]| [A]
13,5| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 66 72
979525146 | CLD 80-65/4/0.75A 0,75 | 19 63 | 62 | 61 59 | 56 | 49 | 41 3.2
979525147 | CLD 80-75/4/1.1A 1.1 3,5 'E‘ 73 | 72 | 71 70 | 68 | 63 | 56 | 48 | 39
979525148 | CLD 80-85/4/1.1A 1.1 35 | & 86 |85 |84 |83 |82 80| 75|68 | 60| 50
979523511 | CLD 80-105/4/1.5A 1,5 34 10,21 10,1 {100 99 | 98 | 94 | 90 | 85 | 7,7 | 65
CLD 4 nontocHble caBOeHHble Hacocbl DN100F
K T P I Q [m3/4]
oA vn [kBT]| [A]
24 27 30 36 42 48 54 60 66 72 78 90 | 105 | 120
979523621 | CLD 100-85/4/1.5A 1,5 3,4 82 | 78 | 74 | 70 | 65 | 60 | 53 | 46 | 40
979525149 | CLD 100-105/4/2.2A 2,2 4,8 'E‘ 10097 | 93|89 |85 |80 |75 )| 70| 60
979525150 | CLD 100-125/4/3.0A 3,0 68 | & 120|117 711,511,3(11,0105|100| 95 | 85 | 7,0
979525151 | CLD 100-150/4/4.0A 4,0 8,2 14,5142 | 140|138 | 135 13,1 {127 122|11,0| 90 | 65

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




Hanop (m)

SH.2GPEKTMBHOCTb

MoLwHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.2GPEKTMBHOCTb

MoLwHOCTb (kBT)

[m]
7

[%]
(1]
65
&0
55
50
45
k]
0,25
0.2
015
0.1
0,05

[m]
1

(%]
7a
70
65
&0
b

50
[kW]

0.8
0.6
0.4
0.2

~

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

&

CLD 4 nontoCHble caBOEHHble HAacoChbl - KpuBbl€ XapaKTepUCTukK

= CLD 40-65/4/0.25A
= ! CLD 40-50/4/0.25A
\ CLD 40-40/4/0.25A
e —t— \ QO-
T
— _ ""\{o 2o
g 2y, %
] R
%?5‘4 \\5:1
™~

|
| {_ausun
| | raue sk AR s
L —— dc amsgansh
0 1 2 3 4 5 6 T 8 9 N 1213 14
Pacxog (M3/u)
CLD 65-90/4/1.1A
CLD 65-80/4/0.75A
CLD 65-70/4/0.75A
-----‘--~
2]
\ (X
T —— Y le’ %f.’,
“'\ Q’ 7 Za
~ < w&% b &y
\o \g’u
\Q‘V
— %
% oy
/ i &
— e TR &
'____———______w
_-_F______.-——'-"-'-.:—j'_—_ﬁ-tg- ﬁ.w : _.,:w"“"“ et
- e
0 5 10 15 20 25 30 35 40

Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

L= T o I =]

[m]

W =4

R} oL & th

NPSH
MoLHOCTb (kBT)

NPSH
MoLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3$PeKTUBHOCTL

Hanop (m)

SH.3$PeKTUBHOCTD

[m]
1

10

9

(%]
B
i)
55
50
45
A0

(kW]

0.5
0.4
0.3

0.2
0,1

[m]
1

(%]

CLD 50-90/4/0.55A
CLD 50-65/4/0.37A
L CLD 50-50/4/0.25A
——
‘-\‘-—
~—_
\‘h\
%
—
= Yo 26
sa‘qf/ \ﬂg
el & N L3
"‘N\ 50..50/ \

AN
\

{!’/
/4

I

1S58 Lt

=]

12
Pacxog (M3/u)

=]

CLD d0-105/4/1.5p

~——

D 80-75/4/1

[o
C
CL
C
T

L .
D 80-85/4/1.1A
JA
80-65/4/0.75A

CLD 80-75/4/1.1A

(1] ]
[

CLD 80-65/4/0.754

A

o~
[T

N

/

/

\\
N
\'\

Pacxog (M3/u)

[m]

W R oW @ o~ ®

[m]

W o ;om

- P

NPSH

NPSH



@ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

[
186

o CLD 100-150/4/4.0A
” T CLD 100-125/4/3.0A
i 5 CLD 100-105/4/2.2A
=t T~/ | CLD 100-85/4/1.5A
s 10 __—_-“"'""—-..\ H&‘fém\o
= | | . 7.
5, | T, | R &,
R
2 o] [ [

N
% N
4 <4,

£l
1%
o 7a
&
g 70
g 65
g .
© &0 >
p=s
m 55
(ﬁ 50
:rk“'vl (Lo mum«u [”1]
= & 45
S 4 i ¢z
g 3 35 @
2 =z 32
E 25
(e}
S 0 2

0 10 20 30 40 50 60 YO 80 90 100 110 120 130 140
Pacxog (M3/4)

CLD 4 nontocHble cABOEHHbIe HAaCOChl - rabapnTHbIe pa3mepbl

h1

100

=~
0)
=

N
/)
C T

=
/17
s
N
==
h2
H

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



N IMPPUMPS'

CLD 4 nontocHble caBOoeHHble Hacocbl DN4OF

Kop Tvn H h1 h2 DN
979525138 CLD 40-40/4/0.25A 340 210 130 40
979525139 CLD 40-50/4/0.25A 340 210 130 40
979525140 CLD 40-65/4/0.25A 340 210 130 40

CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN50F

Kop, Tun H h1 h2 DN
979525141 CLD 50-50/4/0.25A 365 220 145 50
979525142 CLD 50-65/4/0.37A 365 220 145 50
979525143 CLD 50-90/4/0.55A 410 240 170 50

CLD 4 nontocHble caBOeHHble Hacocbl DN65F

Kop Tun H h1 h2 DN
979525144 CLD 65-70/4/0.75A 450 270 180 65
979525145 CLD 65-80/4/0.75A 450 270 180 65
979523513 CLD 65-90/4/1.1A 450 270 180 65

CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN8OF

Kop Tun H h1 h2 DN
979525146 CLD 80-65/4/0.75A 510 305 205 80
979525147 CLD 80-75/4/1.1A 510 305 205 80
979525148 CLD 80-85/4/1.1A 510 305 205 80
979523511 CLD 80-105/4/1.5A 510 305 205 80

CLD 4 nontocHble cagBOoeHHble Hacocbl DN100F

Kop Tvn H h1 h2 DN

979523621 CLD 100-85/4/1.5A 630 390 240 100
979525149 CLD 100-105/4/2.2A 630 390 240 100
979525150 CLD 100-125/4/3.0A 630 390 240 100
979525151 CLD 100-150/4/4.0A 630 390 240 100

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

100
100
100

110
110
110

130
130
130

150
150
150
150

180
180
180
180

430
430
430

440
440
440

460
476
511

496
531
531
531

573
612
646
634

b1

200
200
200

b1

200
200
245

b1

275
275
275

b1

280
280
280
280

b1

325
325
325
325

b2

197
197
197

b2

197
197
235

b2

268
268
268

b2

270
270
270
270

b2

345
345
345
345

PN

10
10
10

PN

10
10
10

PN

10
10
10

PN

10
10
10
10

PN

10
10
10
10

Kr

44
a4
44

Kr

53
47
46

Kr

66
68
79

Kr

75
86
86
86

Kr

133
143
154
169



"'L}’ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

ECL(D) - cepyist HAcOCOB € YaCTOTHbLIM Npeob6pa3oBaTenem

MNpenmyuiecTBa: KoHcTpykuwus: OcHOBHble 0co6eHHOCTU:

- DHeprocbepexeHue - Hacoc - YHKLUMA 3aLLNTBI OT CyXOro xo4a

- KoMnakTHas KOHCTpyKLMA - ABuratens - PyHKUMA 3aWNThI ABUraTeNs oT

- JlerkoCTb B MCNONBb30BaHWN - MpeobpasoBaTtens 4acToThl neperpysok

- BO3MOXHOCTL NporpamMrpoBaHus (Danfoss nnn Omron-Hitachi) - OYyHKLUMA 3aLLNTLI OT Nepenajos
nog, TpeboBaHNSA CUCTEMbI HanpsXXeHs

- HagexHocTb - GYHKLMA 3aLLMThI OT NepekocoB ¢a3

Bce Hacocbl cepum ECL(D) aBnsitoTCA NOSIHLIMU aHasioramMmu HacocoB cepum CL, no3ToMy BCce TeXHMUYECKMe napaMmeTpbl HAaCOCOB

cepum CL(D) aBnsoTCcA AelCTBUTENbHBIM ANs HacocoB cepuu ECL(D).
Moatomy Mbl He 6yaem Ay6nnpoBaTh flaHHbIE, HO 06BACHUM BaM pas/inyHble PEXXMMbl YNIPpaB/eHNSA HACOCaMMU C MOMOLLIbIO

YyacToTHOro npeoGpasoBaTenﬂ.

Pe>Xnmbl ynpaBneHuns Hacocom
@ MocTosiHHOE AaBneHne

B atom pexnme, cnctema nojgaepXxmBaeT 3ajaHHOE AaBneHue npun NHOH6OM N3MEHEHNN pacxoaa.

@ lNocTossHHasA ckopocCTb
C YCTAHOBKOW 3a,aHHOM CKOPOCTW BpaLLeHus.
B 3TOM pexume, nyTeM M3MeHeHWst YacToThl, Bbl MOXeTe Bbi6paTb Nt06yt0 pabouyto KpuBYyK Ha rpaduke B
npeaenax paboyero AnanasoHa.

B kauecTBe onuuu:

MaHenb ynpaeneHus

LCP 102
BcTpoeHHHbI YacTOTHLIW Npeobpa3oBaTenb Danfoss RBS (code: 5551492)
0,25-7,5kW; MNpoTtokon Modbus & aHanoroBeblii BxogHoW curHan 0-10V
Mpumep: ECL(D) 40-170/2/0.75A/1-D-RBS

®

BcTpoeHHHbI YacTOTHbIW Npeobpa3oBaTenb Danfoss 2xTT
0,25-7,5 kW; NMpoTtokon Modbus & 2 gaTunka gasneHus
Mpumep: ECL(D) 40-170/2/0.75A/1-D-2xTT

© ® AP 57

BHeLLHMIA YacToTHLIN Npeobpa3oBaTtenb Danfoss 2xTT
0,25-37kW; npotokon Modbus n 2x gatumka gaBneHus
Mpwnmep: ECL(D) 40-240/2/2.2/L-D-2xTT

© ® AP A7

BHeLLHMIA YacToTHLIN Npeo6bpa3oBaTtenb Hitachi Omron DTT
0,25-37kW; npotokon Modbus & aundpdepeHumanbHbli AaTUMK AaBieHUs C
Makc. and. npegenom 6bar; cpegHaa Temnepatypa Makc. + 70°C *
Mpwumep: ECL(D) 40-170/2/0.75A/L-H-DTT &jﬁ .
Jil%

® ©

*Mo>keT 6bITb HaCTpPOeH ANa 6onee BbICOKUX TeMnepaTyp / AaBNeHNA

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



. IMPPUMPS’

ECL 2 mopgenb € npeobpasoBaTesieM 4acToThl (MO 3anpocy)

ECL 2 mopenb € npeobpasoBaTesieM 4acToThbl (No 3anpocy) DN 40F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 40-170/2/0.75A/... 979525645 979525647 979526714 979524014
ECL 40-220/2/1.1A/... 979525221 979525649 979526715 979523599
ECL 40-240/2/2.2/... 979525650 979525652 979526716 979525682
ECL 40-300/2/3.0/... 979525714 979525716 979526718 979525717
ECL 40-360/2/4.0/... 979525718 979525720 979526717 979525721
ECL 40-430/2/5.5/... 979525952 979525954 979526719 979525955
ECL 40-530/2/7.5/... 979525959 979525961 979526720 979525962
ECL 40-630/2/11.0/... HET HET 979526721 979525975
ECL 40-830/2/11.0A/... HET HET 979526722 979525980
ECL 40-920/2/15.0A/... HET HET 979526723 979525981

ECL 2 mogenb c npeobpasoBaTtenem 4yactoThbl (no 3anpocy) DN5OF

Tvn FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 50-160/2/1.1/... 979525982 979525984 979526724 979525985
ECL 50-190/2/1.5/... 979525988 979525990 979526725 979525991
ECL 50-240/2/2.2/... 979525219 979525996 979526726 979525997
ECL 50-290/2/3.0/... 979525218 979526003 979526727 979526004
ECL 50-310/2/3.0A/... 979525775 979526006 979526728 979526007
ECL 50-360/2/4.0/... 979526008 979526010 979526729 979526011
ECL 50-420/2/7.5/... 979526014 979526016 979526730 979526017
ECL 50-430/2/5.5/... 979526018 979526020 979526731 979526021
ECL 50-540/2/11.0/... HET HET 979526732 979526022
ECL 50-630/2/15.0/... HET HET 979526734 979526024
ECL 50-700/2/11.0A/... HET HET 979526889 979526025
ECL 50-780/2/15.0A/... HET HET 979526890 979526026
ECL 50-910/2/15.0A/... HET HET 979526735 979526027

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




ECL 2 mogenb c npeobpasoBaTtenem yactoThbl (no 3anpocy) DN65F

R IMPPUMPS'

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L.-H-DTT
ECL 65-170/2/2.2/... 979526028 979526030 979526736 979526031
ECL 65-210/2/3.0/... 979525768 979526037 979526737 979526038
ECL 65-250/2/4.01... 979526042 979526044 979526738 979526045
ECL 65-340/2/5.5/... 979525667 979526047 979526739 979526048
ECL 65-410/2/7.5/... 979526057 979526059 979526740 979526060
ECL 65-460/2/11.0/... HET HET 979526741 979526742
ECL 65-550/2/15.0/... HET HET 979526743 979526062
ECL 65-660/2/18.5/... HET HET 979526744 979526745
ECL 65-720/2/22.0/... HET HET 979526746 979526747
ECL 65-930/2/30.01... HET HET 979526748 979526749

ECL 2 mopgenb c npeobpasoBaTesieM YacToThbl (No 3anpocy) DN8OF

Tvn FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 80-180/2/3.0/... 979525358 979526066 979526750 979526067
ECL 80-210/2/4.0/... 979525665 979526069 979526751 979526070
ECL 80-240/2/5.5/... 979525833 979526072 979526752 979526073
ECL 80-250/2/7.5/... 979525777 979526075 979526753 979526076
ECL 80-330/2/11.0/... HET HET 979526754 979526077
ECL 80-400/2/15.0/... HET HET 979526755 979526078
ECL 80-510/2/18.5A/... HET HET 979526756 979526081
ECL 80-570/2/22.0A/... HET HET 979526757 979526082
ECL 80-700/2/30.0/... HET HET 979526758 979526759
ECL 80-780/2/30.0A/... HET HET 979526760 979526085
ECL 80-850/2/37.0A/... HET HET 979526761 979526086

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




N

97

IMPPUMPS

ECL 2 mogenb c npeobpasoBaTtenieM 4yacTtoThbl (no 3anpocy) DN100F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L.-H-DTT
ECL 100-250/2/11.0A/... HET HET 979526763 979524986
ECL 100-290/2/15.0A/... HET HET 979526764 979523635
ECL 100-340/2/15.0A/... HET HET 979526765 979526087
ECL 100-390/2/15.0A/... HET HET 979526766 979526088
ECL 100-420/2/18.5A/... HET HET 979526767 979525205
ECL 100-470/2/22.0A/... HET HET 979526768 979525206
ECL 100-560/2/30.0A/... HET HET 979526769 979526089
ECL 100-570/2/37.0A/... HET HET 979526770 979526090
ECL 100-680/2/37.0A/... HET HET 979526771 979526091

ECL 2 mopenb € npeobpasoBaTesieM 4acToThbl (Mo 3anpocy) DN125F

Tvin FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 125-470/2/30.0A/... HET HET 979526772 979526092
ECL 125-570/2/37.0A/... HET HET 979526773 979526093

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




N IMPPUMPS'

ECL 4 mopgenb c npeobpasoBaTesieM 4acToThl (MO 3anpocy)

ECL 4 mopenb c npeobpasoBaTesieM 4acToThl (Mo 3anpocy) DN32F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 32-80/4/0.25/... 979526774 979526775 979526776 979526777
ECL 32-100/4/0.37/... 979526778 979526779 979526780 979526781

ECL 4 mogensb c npeobpasoBaTtenem 4yactoThbl (no 3anpocy) DN 40F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 40-65/4/0.375/... 979526575 979526576 979526577 979526578
ECL 40-90/4/0.555/... 979526579 979526580 979526581 979526582
ECL 40-110/4/0.75/... 979526886 979526103 979526782 979526104
ECL 40-140/4/1.1/... 979526109 979526111 979526783 979526112
ECL 40-190/4/1.1A/... 979526113 979526115 979526784 979526116
ECL 40-220/4/1.5A/... 979526117 979526119 979526785 979526120

ECL 4 mogenb c npeobpasoBaTtenem yactoThbl (no 3anpocy) DN5OF

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 50-50/4/0.375/... 979526583 979526584 979526585 979526586
ECL 50-65/4/0.55S/... 979526587 979526588 979526589 979526590
ECL 50-70/4/0.555/... 979526591 979526592 979526593 979526594
ECL 50-80/4/0.75/... 979526133 979526135 979526786 979526136
ECL 50-85/4/0.75S/... 979526595 979526596 979526597 979526598
ECL 50-110/4/1.15/... 979526599 979526600 979526601 979526602
ECL 50-120/4/1.1/... 979526152 979526154 979526787 979526155
ECL 50-140/4/1.5/... 979526160 979526162 979526788 979526163
ECL 50-190/4/2.2/... 979526789 979526790 979526791 979526792
ECL 50-230/4/3.0/... 979526793 979526794 979526795 979526796

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




. IMPPUMPS’

ECL 4 moaensb c npeobpasoBaTtenem 4yactoTbl (nNo 3anpocy) DN 65F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 65-50/4/0.555/... 979526603 979526604 979526605 979526606
ECL 65-60/4/0.75S/... 979526607 979526608 979526609 979526610
ECL 65-65/4/0.755]/... 979526611 979526612 979526613 979526614
ECL 65-90/4/1.1S/... 979526615 979526616 979526617 979526618
ECL 65-105/4/1.55/... 979526619 979526620 979526621 979526622
ECL 65-110/4/1.1/... 979526797 979526798 979526799 979526800
ECL 65-130/4/1.5/... 979526801 979526802 979526803 979526804
ECL 65-150/4/2.2/... 979526887 979526204 979526805 979526205
ECL 65-170/4/3.0/... 979526806 979526807 979526808 979526809
ECL 65-180/4/2.2A/... 979526206 979526208 979526810 979526209
ECL 65-180/4/3.0S/... 979526623 979526624 979526625 979526626
ECL 65-220/4/3.0A/... 979526210 979526212 979526811 979526213
ECL 65-240/4/4.0/... 979526812 979526813 979526814 979526815

ECL 4 moaenb c npeobpasoBaTtenem yactoThbl (no 3anpocy) DN8OF

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L.-H-DTT
ECL 80-45/4/0.555/... 979526627 979526628 979526629 979526630
ECL 80-60/4/0.755/... 979526631 979526632 979526633 979526634
ECL 80-70/4/1.1/... 979526816 979526817 979526818 979526819
ECL 80-90/4/1.5/... 979526820 979526821 979526822 979526823
ECL 80-110/4/2.2/... 979526888 979526256 979526824 979526257
ECL 80-115/4/2.25/... 979526635 979526636 979526637 979526638
ECL 80-150/4/3.0/... 979526825 979526826 979526827 979526828
ECL 80-170/4/4.0/... 979526829 979526830 979526831 979526832
ECL 80-205/4/5.55/... 979526639 979526640 979526641 979526642
ECL 80-260/4/7.55/... 979526643 979526644 979526645 979526646
ECL 80-330/4/11.0S/... HET HET 979526649 979526650
ECL 80-360/4/15.0S/... HET HET 979526653 979526654

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




R IMPPUMPS'

ECL 4 mopgenb € npeobpasoBaTesieM YacTtoThl (Nno 3anpocy) DN 100F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 100-70/4/1.5/... 979526833 979526834 979526835 979526836
ECL 100-90/4/2.2/... 979526532 979526534 979526837 979526535
ECL 100-110/4/3.0/... 979526838 979526839 979526840 979526841
ECL 100-130/4/4.0S/... 979526655 979526656 979526657 979526658
ECL 100-145/4/4.0S/... 979526659 979526660 979526661 979526662
ECL 100-175/4/5.55/... 979526663 979526664 979526665 979526666
ECL 100-220/4/7.55/... 979526667 979526668 979526669 979526670
ECL 100-250/4/11.05/... HET HET 979526673 979526674

ECL 4 moaenb c npeobpasoBaTenem 4yactoThbl (no 3anpocy) DN125F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 125-150/4/5.55/... 979526675 979526676 979526677 979526678
ECL 125-180/4/7.55/... 979526679 979526680 979526681 979526682
ECL 125-225/4/11.0S/... HET HET 979526685 979526686
ECL 125-285/4/15.0S/... HET HET 979526689 979526690

ECL 4 mopgenb € npeobpasoBaTesieM 4acToTbl (No 3anpocy) DN150F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 150-140/4/11.0S/... 979526691 979526692 979526693 979526694
ECL 150-150/4/7.5A/... 979526320 979525343 979526842 979526322
ECL 150-170/4/11.0A/... HET HET 979526843 979525736
ECL 150-180/4/15.0S/... HET HET 979526697 979526698
ECL 150-190/4/11.0A/... HET HET 979526844 979524992
ECL 150-210/4/15.0A/... HET HET 979526845 979526323
ECL 150-210/4/15.0S/... HET HET 979526701 979526702
ECL 150-250/4/18.55/... HET HET 979526705 979526706
ECL 150-275/4/22.0S/... HET HET 979526709 979526710

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




N IMPPUMPS'

ECLD 2 mopenb c npeo6pasoBaTesieM HacToTbl (MO 3anpocy)

ECLD 2 mopenb c npeo6pa3oBaTesieM YacToThbl (Mo 3anpocy) DN 40F

Tun

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

...I-D-RBS «..|-D-2XTT «..L-D-2XTT ...L-H-DTT
ECLD 40-140/2/0.75A/... 979526324 979526326 979526846 979526327
ECLD 40-170/2/0.75A/... 979526328 979526330 979526847 979526331
ECLD 40-220/2/1.1A/... 979526332 979526334 979526848 979526335
ECLD 40-250/2/1.5A/... 979526336 979526338 979526849 979526339

ECLD 2 mopenb c npeobpasoBaTesieM YacToTbl (Mo 3anpocy) DN50F

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

Ul ...I-D-RBS ...-D-2xTT ...L-D-2xTT ..L-H-DTT
ECLD 50-170/2/1.5A/... 979526340 979526342 979526850 979523123
ECLD 50-200/2/2.2A/... 979526343 979526345 979526851 979523219
ECLD 50-250/2/3.0A/... 979524967 979526347 979526852 979526348
ECLD 50-310/2/3.0A/... 979526349 979526351 979526853 979526352
ECLD 50-370/2/4.0A/... 979526353 979526355 979526854 979523818

ECLD 2 mopenb c npeobpasoBaTesieM HacToTbl (No 3anpocy) DN65F

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

Ul ...I-D-RBS . l-D-2xTT <..L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 65-240/2/3.0A/... 979526356 979526358 979526855 979526359
ECLD 65-270/2/4.0A/... 979526360 979526362 979526856 979523122
ECLD 65-330/2/5.5A/... 979526363 979526365 979526857 979526366
ECLD 65-370/2/7.5A/... 979526367 979526369 979526858 979526370

ECLD 2 mopenb c npeo6bpasoBaTesieM YacToThbl (no 3anpocy) DN8OF

Tun

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

...I-D-RBS «..|-D-2xTT «..L-D-2xTT «..L-H-DTT
ECLD 80-260/2/7.5A/... 979525774 979526372 979526859 979523449
ECLD 80-310/2/11.0A/... HET HET 979526860 979526373
ECLD 80-370/2/15.0A/... HET HET 979526861 979526374
ECLD 80-420/2/15.0A/... HET HET 979526862 979526375

ECLD 2 mopenb c npeobpasoBaTesieM YacToThbl (nNo 3anpocy) DN100F

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

Tvn ...I-D-RBS .l-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 100-255/2/11.0A/... HET HET 979526863 979526376
ECLD 100-285/2/15.0A/... HET HET 979526864 979526377
ECLD 100-290/2/15.0A/... HET HET 979526865 979526378
ECLD 100-315/2/15.0A/... HET HET 979526866 979526379
ECLD 100-340/2/15.0A/... HET HET 979526867 979526380
ECLD 100-390/2/15.0A/... HET HET 979526868 979526381

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




ECLD 4 mopenb c npeo6pasoBaTesieM HacToTbl (MO 3anpocy)
ECLD 4 mopenb c npeo6pa3oBaTesieM YacToTbl (Mo 3anpocy) DN 40F

N IMPPUMPS'

Tvn 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS ...|-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 40-40/4/0.25A/... 979526382 979526384 979526869 979526385
ECLD 40-50/4/0.25A/... 979526386 979526388 979526870 979526389
ECLD 40-65/4/0.25A/... 979526390 979526392 979526871 979526393

ECLD 4 mopenb c npeobpasoBaTesieM YacToThbl (nNo 3anpocy) DN50F

Tvn 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS ...|-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 50-50/4/0.25A/... 979526394 979526396 979526872 979526397
ECLD 50-65/4/0.37A/... 979526398 979526400 979526873 979526401
ECLD 50-90/4/0.55A/... 979526402 979526404 979526874 979526405

ECLD 4 mopenb c npeo6pa3oBaTesieM YacToTbl (Mo 3anpocy) DN65F

Tun 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS «..|-D-2XTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 65-70/4/0.75A/... 979526406 979526408 979526875 979526409
ECLD 65-80/4/0.75A/... 979526410 979526412 979526876 979526413
ECLD 65-90/4/1.1A/... 979526414 979526416 979526877 979526417

ECLD 4 mopenb c npeobpasoBaTesieM YacToTbl (nNo 3anpocy) DN8OF

Tvn 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS ...|-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 80-65/4/0.75A/... 979526418 979526420 979526878 979526421
ECLD 80-75/4/1.1A/... 979526422 979526424 979526879 979526425
ECLD 80-85/4/1.1A/... 979526426 979526428 979526880 979526429
ECLD 80-105/4/1.5A/... 979526430 979526432 979526881 979526433

ECLD 4 mopenb c npeo6bpasoBaTesieM HacToThbl (nNo 3anpocy) DN100F

Tun 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS ...|-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 100-85/4/1.5A/... 979526434 979526436 979526882 979526437
ECLD 100-105/4/2.2A/... 979526438 979526440 979526883 979526441
ECLD 100-125/4/3.0A/... 979526442 979526444 979526884 979523820
ECLD 100-150/4/4.0A/... 979526445 979526447 979526885 979526448

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




*S iMPPUMPS

&

Hanop (m)

Intelligent Motor Pumps

Cv, PV

CV/PV 32 - 4 / 60

KoHcTpyKumS

Twvn:

Pasmep paboyero koneca
Konnyectso noirocos
DN

CV - KOPNYC YyryHHbIA
PV - kopnyc 6poH30BbIi

Ll,eHTpO6e)KHble MOHO6/104Hble OAHOCTyNneH4YaTbleé HaCcoChbl C TOPLEBbLIM YNJIOTHEHMEM BaJla, CO CTaHAAPTHLIM 3N1eKTpoABUraTenem,
nméo ¢ anexkTpoasuratenem C yaiMHeHHbIM Ba/10OM. KOpﬂyC Hacoca € COOCTHbIMM BCaCblBaOLWNMWN N HAaMOPHbIMU ﬂany6KaMI/I

OAHOro AnameTpa.

ABuratenb

2 nontoca n = 2900 06/mMuH; 50 Ty,
4 nontoca n = 1450 06/MuH; 50 Ty,

TpexdasHbiin;
230B/4008B

TexHn4yeckue xa PaKTEPUCTUKN ABUTaTeENA

no ErP

Hc,i:gﬁjg;iaﬂ 0,125 kBT - 0,25 kBT
Knacc apdexkTnBHOCTA IE3
CTreneHb 3aLUNThI IP 55
Knacc nsonauunm F
ME MEI > 0,40
ErP CaMoCToATeNbHbIN NPOAYKT

TexHunuyeckumne XapakKTepnctmukm

TEXHWNYECKWE CV/PV
XAPAKTEPUCTUKIN
JOVIAMETP (DN) 32
TN COEAVMHEHMSA ONIAHEL,
MAKC. PABOYEE JABNEHUE (PN) 10

TEMMEPATYPA OKPYAHOLLIEI
CPEAbI

oT-10 °C go +40 °C

TEMMEPATYPA XWAKOCTU

oTt-10°C o +110 °C

CAABOEHHbI HACOC

HET

MaTepuansbl

OTOM/EHVE JA
OXNAXAEHUE JA
BbITOBOE BOJOCHABXEHUE CV-HET; PV-JA
KOHANLMOHUPOBAHWE JA
MPOMBbILLITEHHOCTb JA
TEXHOIOTNYECKME MPOLIECCHI JA
KOHZEHCALMS HET
MOPCKAS BOJA HET

CV/PV

MEXAHVYECKOTO YMNIOTHEHWSA

TMAPABNNYECKMIA KOPMNYC YYT'YH, BPOH3A
PABOYEE KOJTIECO NORYL
TN CTAHAAPTOIO AQ1EGG

ﬂ,l/lal'la30H AKCNNYyaTaUNOHHbIX XapaKTepUCTuk
CV/PV 4 nontocHble Hacochkl = 1450 06/MUH

CV/PV 2 nontocHble Hacockl = 2900 06/MUH

GJE

wm

! L o K, E
[T R S T T ]

&)

oot

=
= i

[=1
[

3 4 5

[} 9 10

Pacxop (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

[m]

Hanop (m)

05

[} 1 Z 3

4
Pacxog (M3/u)




Hanop (m)

R IMPPUMPS’

CV 2 1 4 nontoCHbIe Hacochbl - XapakTepuctuku Q/H

CV 2 noNnroCHbIe HACoChbl

SH.2pdeKTUBHOCTb

MoLLHOCTb (kBT)

K T P I Q [m3/4]
OA vn [KBT]| [A]
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
979521529 | CV 32-2/60 0,25 | 0,64 26 1251|2319 15|11 |05
979521528 | CV 32-2/70 025|064 | =| 36 |35[33| 3 | 2723|1814/ 08
I
979521527 | CV 32-2/80 0,25 | 0,64 59 5,8 5,7 5.5 52 | 49 4,5 3,8 3,2 2,5 1,7 1.1
CV 4 nonrocHbIe HacocCbl
K T P | Q [m3/u]
oA vn [KBT]| [A]
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
979521532 | CV 32-4/60 0,12 | 0,41 06| 06| 05|04 03
979521531 | CV 32-4/70 012 | 041 | =] 09 | 08|08 | 07| 04| 01
I
979521530 | CV 32-4/80 0,12 | 0,41 1,5 1,4 1,3 1,2 0,9 0,7 0,3
CV 2 n 4 nonrocHble HAcOChl - KPUBbIE XapaKTepPUCTUK
[m] [m]
3] 2
55 | SVssne CV 32-4/80
. CV 32-2/60 CV 32-4/70
5 | CV 32-4/60
4.5 15
4 —
a5 2
Q.
3 2
©
2.5 T
2
15 0.5
1
0.5
] Q
[%] £ [
&0 'cv:awawsimawszqasu % 30
70 I | g 40 | | VSR8 V32050 b oy 2,000 |
60 E 20 e
50 3 20 !
40 'g' 10
30 I
W [m] (W] [m]
25 = 0,14 5
zx £ o | Lo 4
15 8 £ 0 cuzan AT EEY 3
1= § 0.8 I ] 1 ‘agu@‘dz 2
05 I 006 \_/,}V 1
[}
0 = 0 0
14 15 Q 1 2 3 4 5 5] 7
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH



Hanop (m)

SH.2pPeKTNBHOCTb

MoLLHOCTb (kBT)

l\\, IMPPUMPS
PV 2 n 4 nontocHble HAcocChbl - XapakTepmncTmk Q/H

PV 2 nonocHbIE@ HACOChbl

K T P I Q [m3/4]
4 v [KBT]| [A]
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
979521523 | PV 32-2/60 0,25 | 0,64 26 [ 25 (23119 15| 11| 05
979521522 | PV 32-2/70 0,25 | 0,64 £ 36 | 35 | 33 3 27 | 23|18 | 14| 08
75
979521521 | PV 32-2/80 0,25 | 0,64 59|58 | 57|55 |521|49 | 45 | 38 | 32 |25 |17 | 11
PV 4 nontocHble HacocChbl
K T P I Q [m3/4]
ot vl [KBT]| [A]
0 1 2 3 4 5 6 7 8 10 1 12 13
979521526 | PV 32-4/60 0,12 | 0,41 06|06 | 05|04 |03
979521525 | PV 32-4/70 0,12 | 0,41 = 09 0808|0704 | 01
I
979521524 | PV 32-4/80 0,12 | 0,41 15,14 (1311209 ]|07]| 03
CV 2 1 4 nonroCHbIe HAcoChbl - KpUBble XapaKTepUCTUK
[m] [m]
6.5 2
PV 32-2/80
6 ' PV 32-2/70 PV 32-4/80
55 EN 32-2/60 PV 32-4/70
. PV 32-4/60
el 15
45
4 2
3.5 s
3 5
T
25
2
15 0.5
1
0.5
0 a
%] 2 [
&0 |1 32290 B PY B2-2770 % PV 32.2060 % 50
70 T t g 40 S
80 g a0
()
50 S 0
40 T w
3o F
(kW] [m] A [m]
025 e 25 ~ 014 5
0.2 thw;w!!-”“”:::;l 2 T i.;i 0,12 i i i L i 4
0,15 a2t 1.5 2 20 | | g 3-4/m B Y 3ZAI0B IV 7 ,
0,1 1Z& § 0.8 //.m.‘;“w! ! 2
0,08 0.5 I o008 \-_-/;;al"‘n/ | 1
(e}
0 0 S 0 0
4] 1 2 3 4 5 & T 8 9 0 11 12 13 14 15 0 1 2 3 4 5 6 7
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH



"":\), IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

CV/PV 2 n 4 nontoCcHble HACOCbl - rabapnTHbIe pa3mepsl

DNt=32
0 \. : 1
100 i he
200+1| ¥-—f} —f —-—leHA+H — - —- - o |
L ! ™ —
' il g == —
=, - _l:||:[
AN
]
=——» DNs=32
42 e 705 |l 164.5

I j

AonycTumbie Nono>keHa Ans MoHTaxka HacocoB (E)CL(D), CV n PV

Boa) e K& o] oo
S e L O I (G Tl

YcTaHoOBKa gBuraTtenein MowHoCTbIo Ao 7,5 kBT YcTaHOBKa ABUraTesneil MoOWHOCTbI oT 7,5 KBT

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



LOCTOUHbLINA MPOAYKT
10 PA3YMHOM LJEHE

Poccus:

«OdunumaneHoe npeacrasutenscTso IMP PUMPS d.o.o.
OO0 «MMIM MAMIIC PYC»

117335, r. MockBa, yn. BaBunoga, 4. 87, oduc 4.

Ten.: +7 (495) 540-57-05

Mo6.: +7 906 767-40-08

197022, r. CaHkT-lMeTepbypr, yn. Mpodeccopa MNonosa,
4. 47, oduc 929.

Ten.: +7 (812) 385-57-06

Mo6.: +7 (981) 822-38-80

. IMPPUMPS

© IMP PUMPS d.o.o.




